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Comunicat de presă

Sistemele pentru glisarea uşilor de la Eclisse prezente în peste 1500 proiecte la nivel naţional

De la intrarea pe piaţa românească, Eclisse Italia, liderul european în producţia sistemelor pentru glisarea uşilor (interior şi exterior), a realizat 1500 proiecte, din care 70 de procente în zona rezidenţială şi 30 de procente pe sectorul office.

“Piaţa din România nu are încă o deschidere mare pentru sistemele de uşi glisante, deoarece atât produsele, dar mai ales avantajele lor nu sunt cunoscute la adevărata lor valoare. Am început un proces de formare a pieţei în ceea ce priveşte beneficiile folosirii uşilor glisante la interior şi integrării acestora în constructie, încă din faza de proiect. Rezultatele în ceea ce priveşte optimizarea spaţiului, dar şi a design-ului interior sunt spectaculoase, ceea ce face ca punerea în operă a unui astfel de sistem să fie cea mai bună promovare pentru o piaţă nou abordată”, declară Luigi De Faveri, fondatorul Eclisse Italia. Luigi De Faveri este totodată dezvoltator de soluţii tehnice şi inovaţii pentru Eclisse.

“Am pornit o adevărată ofensivă în teritoriu, încercând să convingem beneficiarii finali de utilitatea sistemului de uşi glisante. Până la beneficiarii finali, suntem în discuţii cu peste 30 de producători de uşi la nivel naţional, pentru a asimila sistemele Eclisse ca soluţii alternative la uşile clasice. Pe lângă aceştia am dezvoltat relaţii cu peste 40 de distribuitori la nivel naţional, unde se pot găsi, în prezent, sistemele de uşi glisante Eclisse. Vrem ca până la sfârşitul acestui an, în 1000 de case din România să se găsească câte o uşă glisantă, la interior”, declară Bogdan Manole, director tehnic Eclisse România.

Eclisse România a încheiat primul an de activitate cu o cifră de afaceri de 117.000 euro, situată mult peste nivelul aşteptărilor. Pentru primul semestru din 2011, reprezentanţii companiei din România estimează o creştere a cifrei de afaceri cu 45% faţă de aceeaşi perioadă a anului precedent, până la aproximativ 100.000 euro. 

Cel mai bine vândut sistem de uşi glisante în România este modelul Eclisse Unico, destinat pereţilor din gips-carton şi conceput pentru încorporarea unui singur panou de uşă, indiferent de materialul din care este fabricată: lemn, sticlă, cu sau fără inserţii şi adaosuri aplicate. Vânzările Eclisse Unico reprezintă aproape 50% din vânzările totale ale Eclisse în ţara noastră.

Avantajele utilizării sistemelor de glisare Eclisse

Cel mai important avantaj al acestui sistem de uşi este câştigarea de spaţiu. Alte avantaje ale sistemelor pentru glisarea uşilor constau în facilitatea de transport, montaj, inspectare, în diversitatea modelelor şi nu în ultimul rând, în designul interior deosebit şi ambianţa elegantă create în locuinţă. 

Sistemele Eclisse sunt uşor de asamblat şi instalat, în timp scurt, chiar şi de persoane nespecializate. Disponibile într-o gamă variată de modele (simple, duble, telescopice, curbe, simetrice), sistemele Eclisse oferă soluţii pentru orice aplicaţie a golurilor de uşă, atât pentru pereţi din gips-carton, cât şi pentru pereţi din cărămidă.

Despre Eclisse România

Prezentă în România din 2010, Eclisse colaborează cu mai mulţi producători de uşi printre care: Pinum din Bucureşti, Mobis Star din Focşani, Ital Stil din Rădăuţi şi MTI din Braşov. Showroom-uri Eclisse există în Bucureşti, Constanţa, Craiova, Satu-Mare, Braşov, Buzău, Bacău, Giurgiu, Arad, Galaţi, Cluj-Napoca.

Despre Eclisse la nivel mondial

Eclisse proiectează şi produce în Italia din 1986 structuri metalice, accesorii şi mecanisme de motorizare pentru culisarea uşilor glisante. Din anul 1989, Eclisse a înfiinţat un departament de cercetare-dezvoltare care efectuează teste tehnice şi verificări riguroase a calităţii produselor, realizând inovaţii proprii, protejate de peste 20 de brevete - atribuite structurii metalice, mecanismelor şi tehnologiei de glisare. Aprecierea internaţională a companiei Eclisse are ca sursă continuă preocuparea atât pentru perfecţionarea tehnică şi calitativă a sistemelor pentru glisarea uşilor, cât şi pentru profesionalismul serviciilor suport: tehnice, comerciale şi logistice oferite clienţilor.

Din 11 iulie 2011 ECLISSE ROMÂNIA este disponibil şi on-line: www.eclisse.ro 

