Heidi Choco World 

Heidi Chocolat SA, parte a grupului elvetian Läderach, a deschis in orasul Pantelimon, in apropierea Bucurestiului, un magazin in care puteti da frau liber imaginatiei si unde va puteti crea propria ciocolata.

Reynaers a participat la implinirea acestui vis prin propunerea unor solutii durabile. 

Impreuna cu arhitectii de la Krautz Design am decis folosirea sistemului de perete cortina structural CW50 SC intrucat se potriveste perfect nevoilor si cerintelor celor de la Heidi.

Sistemul CW50 SC ofera libertate creativa arhitectilor, delimitarea interiorului de exterior fiind foarte subtila, permitand atat apropierea de exterior, cat si mentinera confortului interior atat de necesar. Pe langa aspectul estetic uimitor, alegerea acestui sistem permite patrunderea maxima a luminii in cladire.

"Ne-am implicat in acest proiect prin promovarea unor solutii de fatada cortina care sa permita transparenta maxima a cladirii. Utilizarea calelor de sustinere din inox in cadrul sistemului Reynaers CW50 SC a facut posibila aplicarea unor vitraje foarte mari si cu o greutate de 350 kg pe fiecare traversa. Pentru a avea o luminozitate cat mai buna s-au folosit doar traverse in partea de jos si la cota superioara de 4.4m", a explicat Bogdan Lazar, Directorul Tehnic Reynaers Aluminium Romania.  

Sistemele Reynaers Aluminium sunt special concepute pentru a imbina caracteristicile si performantele ridicate cu aspectul estetic atat de important, incadrandu-se in acelasi timp in limitele bugetului.

Pentru mai multe informatii ne puteti contacta la numarul de telefon: 021.321.08.38 sau pe adresa de mail: office@reynaers.ro

