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Comunicat de presă

VARIANT Compact: tehnică confortabilă de reglaj 3D în cercevea pentru tocuri subţiri.
Reducerea necontenită a dimensiunilor tocului spre un design drept şi subţire, precum şi o configuraţie plană a elementelor uşii, reprezintă în mod evident trendul actual în arhitectură. Tocurile înguste conferă un design aparte construcţiei, însă nu lasă loc utilizării elementelor funcţionale de susţinere şi reglaj ale balamalelor. Noul sistem de balamale VARIANT Compact îndeplineşte cerinţele tehnice şi dorinţa pentru o imagine clară în formă optimă.
SIMONSWERK a dezvoltat cu seria VARIANT Compact o soluţie inovatoare pentru acest domeniu de aplicaţie. Datorită poziţionării elementului de fixare şi reglaj în cercevea s-a reuşit implementarea cerinţelor tehnice şi optice în mod elegant. Cerceveaua oferă spaţiu suficient pentru un element de fixare stabil şi astfel utilizarea tehnicii moderne de balamale. Tehnica confortabilă de reglaj permite ajustarea cu +/- 3,0 mm atât pe înălţime cât şi pe lateral şi cu +/- 1,5 mm a presiunii pe garnitură. Pentru un design atractiv se pun la dispoziţie finisaje alternative cromat mat / F1 sau oţel inoxidabil mătuit şi capace estetice pentru elementele de fixare din cercevea. Pe lângă design şi ideea inovatoare cu reglajul în cercevea, sistemul de balamale prezintă şi numeroase alte avantaje tehnice.
Capacităţi mari de încărcare şi avantaje funcţionale
Unitatea stabilă şi compactă între balama şi piesa de fixare permite preluarea unor greutăţi mari de până la 200 kg. Seria VARIANT este renumită pentru utilizarea la uşi proiect sau rezidenţiale cu sau fără falţ aflate în clădiri de birouri sau în spaţiu privat. Balamalele nu necesită întreţinere, dispun de excelente proprietăţi de funcţionare şi sunt optimizate pentru utilizarea la uşi funcţionale de siguranţă la foc şi fum.
Dimensiune redusă, eleganţă şi stabilitate
Mulţi proiectanţi îmbină în proiecte în mod conştient o configuraţie plană, cu cilindrul balamalei vizibil ca element de design. VARIANT Planum cu cilindrul balamalei subţire de numai 15 mm, vizibil, se potriveşte foarte bine cu uşile de înaltă calitate cu tocuri înguste dar şi la contrucţii cu rosturi. Modelul VARIANT Compact Planum reprezintă o soluţie optimă pentru uşi proiect de înaltă calitate cu capacităţi de încărcare de 160 kg şi un element de fixare 3D stabil în cercevea. Diametrul redus al cilindrului pune în evidenţă caracteristica de neconfundat a elementului uşii şi se potriveşte perfect conceptelor arhitecţilor şi proiectanţilor.
Renovare şi modernizare
Un domeniu de utilizare tot mai căutat pentru seria VARIANT Compact este şi modernizarea clădirilor rezidenţiale şi administrative. Necesitatea de renovare şi dorinţele mereu schimbătoare ale chiriaşilor conduc la o cerere tot mai crescută pentru produse destinate modernizării rapide şi eficiente a spaţiilor. SIMONSWERK pune la dispoziţia antreprenorilor, proiectanţilor şi producătorilor un model special pentru păstrarea şi utilizarea în continuare a tocurilor metalice existente. Astfel tocurile nu trebuiesc schimbate şi uşa totuşi poate fi dotată cu tehnica modernă, de înaltă calitate cu balamale reglabile pe trei direcţii, economisindu-se timp şi bani.
Toate informaţiile despre produsele producătorului de balamale SIMONSWERK se găsesc la pagina www.simonswerk.ro sau la pagina catalogului nostru online www.hingesystems.com.
Caracteristicile pe scurt
· unitate compactă şi stabilă între balama şi elementul de fixare
· element de fixare reglabil în cercevea
· reglaj confortabil 3D
· capacităţi de încărcare de până la 200 kg

· modele alternative cu cilindrul balamalei subţire
· soluţii pentru renovare şi modernizare
Despre Simonswerk GmbH

Firma SIMONSWERK cu sediul în Rheda-Wiedenbrück, Germania este unul dintre cei mai importanţi producători de sisteme de balamale pentru uşi având o experienţă în acest domeniu de peste 120 de ani. Cu cei peste 500 de angajaţi SIMONSWERK acoperă toate solicitările din domeniile rezidenţial sau administrativ, atât pentru uşi de interior cât şi pentru cele de intrare confecţionate din lemn, oţel, aluminiu sau sticlă, asigurandu-şi astfel rolul de lider în multe dintre pieţele de profil. Ciclurile mici de inovare pentru soluţii specifice cerute de piaţă, o ofertă bogată de service şi asistenţă tehnică, dar mai ales calitatea consecventă şi mereu verificată conform celor mai înalte exigenţe reprezintă vectorii succesului nostru.
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