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COMUNICAT DE PRESĂ

VEKA România prezintă viitorul sistem SOFTLINE 82

Bucureşti, 17.11.2011: Viitorul sistem VEKA de profile pentru producţia de ferestre şi uşi termoizolante din PVC, SOFTLINE 82, va fi prezentat pentru prima dată în România în cadrul Conferinţei Naţionale de Arhitectură RIFF. Disponibil pentru piaţa europeană odată cu începutul anului 2012, SOFTLINE 82 respectă cele mai stricte reglementări europene cu privire la eficienţa termică şi, în plus, urmăreşte îndeplinirea viitoarelor reglementări (Iniţiativa Europa 20–20–20). 

Cel mai modern sistem de tâmplărie termoizolantă, SOFTLINE 82 optimizează bilanţul energetic al fiecărei clădiri şi oferă, în acelaşi timp, un plus de confort locuinţei. Datorită tehnologiei multicamerale de izolare dispusă pe o adâncime de 82 mm, având 7 camere interioare de izolare dispuse în toc şi 6 camere interioare în cercevea, precum şi a sistemului eficient de etanşare cu garnitură mediană, SOFTLINE 82 este special conceput pentru a reduce simţitor consumul de energie al imobilului şi, în acelaşi timp, să garanteze un climat plăcut în încăpere, indiferent de anotimp. 

“Sistemul SOFTLINE 82 reprezintă viitoarea generaţie de tâmplărie termoizolantă. Este special conceput să îndeplinească, de pe acum, viitoarele reglementări de eficienţă termică şi de economisire a energiei, inclusiv cele presupuse de ansamblurile în sistem de casă pasivă. Suntem bucuroşi că România va fi una din primele ţări în care sistemul SOFTLINE 82 va fi disponibil şi, cu această ocazie, vom oferi auditoriului posibilitatea de a viziona în avanpremieră noua soluţie tehnică marca VEKA”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România. 

Cu cele peste 40 de repere distincte deja dezvoltate, sistemul SOFTLINE 82 va deveni pe segmentul său unul dintre sistemele complete de profile din PVC de pe piaţa internaţională. Sistemul se remarcă printr-un design elegant, cu muchii uşor rotunjite, conferind astfel viitoarelor ferestre şi uşi un design clasic, plăcut. Mai mult decât atât, SOFTLINE 82 va beneficia de întreaga gamă VEKA de folieri în culori RAL, imitaţii de esenţe lemnoase sau chiar cu aspect metalic, termorefractar. În plus, pentru a putea satisface chiar şi cele mai exigente cerinţe în materie de design, sistemul permite placări cu aluminiu, lărgind astfel paleta de culori disponibile. 
SOFTLINE 82 va fi prezentat de VEKA în avanpremieră la Conferinţa Naţională de Arhitectură RIFF ce are loc în perioada  21-22 noiembrie,  la JW Marriott Grand Hotel Bucureşti. Pentru mai multe informaţii despre programul evenimentului – www.ieriff.ro 
Despre VEKA  
Compania VEKA a fost fondată în anul 1969 prin preluarea producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea 8 angajaţi. Prin continua dezvoltare de-a lungul anilor, compania ajunge astăzi să numere peste 1.100 de angajaţi la sediul central din Sendenhorst, care se întinde pe o suprafaţă de 240.000 mp, iar în lumea întreaga 26 de filiale însumând un număr de peste 3500 de angajaţi.

VEKA ROMANIA SRL, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi în acest moment, derulând relaţii de afaceri cu peste 180 de parteneri la nivelul întregii pieţe româneşti. Sistemele de uşi şi ferestre VEKA, exclusiv clasa A (conform normativelor europene aplicabile şi în România), oferă clienţilor profile individualizate de categorie premium, care satisfac cele mai pretenţioase gusturi, precum şi profile cu design specific. Aceste sisteme oferă soluţia ideală atât din punctul de vedere al izolarii termice, al  funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei întreţinerii, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. 

Fie că este vorba de ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA oferă orice tip de soluţie. 

VEKA. Calitatea care dureaza.

Pentru mai multe informaţii, vă rugăm accesaţi: www.veka.ro şi www.fereastraveka.ro 
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