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Activităţile online, tot mai predominante în business-ul GEALAN 
Bucureşti, 29 august 2011 - GEALAN, liderul pieţei locale de profile din PVC pentru ferestre şi uşi, urmăreşte să implice componenta online în fiecare zonă de activităţi, fie că este vorba de dezvoltare tehnologică, de a adăuga valoare în desfăşurarea activităţilor zilnice sau de a creea relaţii mai trainice cu clienţii şi partenerii săi. Pornind de la aceste considerente, Gealan este activ în reţelele sociale, participă la târguri virtuale de profil şi a pus bazele sistemului online store.gealan.ro.

În aceeaşi direcţie de susţinere a activităţilor online, Gealan a ales să devină partener în cadrul primului târg virtual home&deco din România www.ambient.casamea.ro, ce se va desfăşura între 1 şi 30 septembrie şi are ca temă amenajarea casei. Motivele care au determinat participarea la acest târg se referă atât la reducerea de costuri faţă de un târg tradiţional, dar şi la o interacţiune în timp real cu userii, primirea unui feedback masurabil în timp real prin chat personalizat şi acordarea unei atenţii sporite fiecărui vizitator. Gealan va avea un stand construit în spaţiul virtual, unde vizitatorii au acces 24 de ore din 24, 7 zile din 7 la produsele expuse, materiale multimedia, prezentări, dar şi la un consultant specializat care va răspunde la întrebări specifice.
Clienţii Gealan pot interacţiona direct prin canale de social media: Facebook, Twitter, Linkedin, Wikipedia, Blog pentru a primi sfaturi practice sau recomandări direct de la companie, dar şi premii dacă sunt îndrăzneţi şi participă la concursurile organizate.
Implementarea unei platforme online i-a ajutat pe partenerii Gealan să efectueze comenzi în magazinul virtual store.gealan.ro, iar procesul comercial, financiar şi de timp a fost mult eficientizat. Eficienţa sistemului online a fost confirmată de cele aproximativ 8.000 de comenzi efectuate în doi ani şi jumătate de la lansare prin store.gealan.ro.
Despre GEALAN

Gealan Romania este compania care produce, de peste 16 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu circa 500 firme partenere în România pentru care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre produselele din portofoliu se regasesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi.
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