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GEALAN, locul 1 în Topul Firmelor datorită managementului performant şi capacităţii de inovare
GEALAN, liderul pieţei locale de profile din PVC pentru ferestre şi uşi, a obţinut locul 1 în cadrul Topului Firmelor organizat de Camera de Comerţ şi Industrie întrucât a demonstrat de-a lungul anului 2010 capacitate de inovare, de a face faţă unor condiţii de criză şi de a performa. Anul trecut, compania a întregistrat o cifră de afaceri de 153 de milioane lei, iar anul acesta estimează o uşoară creştere a business-ului mizând pe produsele inovatoare pe care le aduce pe piaţă.
„Chiar dacă şi anul acesta ne confruntăm cu o situaţie de instabilitate pe piaţa de profil, continuăm să oferim calitate prin tot ceea ce facem, să inovăm pentru a ne menţine poziţia de lider, să ne ţinem partenerii aproape şi să investim continuu în cele mai noi tehnologii, din care să rezulte produse performante. Pentru noi este o bucurie şi mai mare atunci când specialiştii din piaţă ne apreciază şi ne recunosc eforturile depuse de-a lungul anilor”, a declarat Aurel Vlaicu, Director General GEALAN România.
Rezultatele obţinute de GEALAN în anul 2010 au fost recompensate cu locul 1 în „Topul Naţional al Firmelor Private” organizat de Consiliul Naţional al Întreprinderilor Private Mici si Mijlocii, locul 1 în „Topul Firmelor din Bucureşti” organizat de Camera de Comerţ şi Industrie Bucureşti, dar şi locul 1 pe domeniu în „Topul Camerei de Comerţ şi Industrie a României.

Topul firmelor din Bucureşti a fost realiat conform unei metodologii complexe, care a îmbinat criterii complexe, capabile să evidenţieze managementul performant al companiilor, eficienţa utilizării capitalului angajat sau a efortului de dezvoltare, dar şi capacitatea de a discerne amploarea riscurilor.

Cele mai recente inovaţii sunt demonstrate de GEALAN şi în cadrul Zilele Biz 2011, în Ziua Inovaţiei, în prezenţa celor mai importanţi oameni de business. Este vorba de noua tehnică de lipire uscată a ferestrelor, numită STV, prin care se pot produce ferestre mai mari decât până acum, cu îmbunătăţiri remarcabile ale performantelor de termoizolare, într-un timp mai scurt de realizare şi montare a ferestrelor, astfel încât consumatorii să beneficieze de mai mult confort, relaxare şi siguranta în locuinţă.
Despre GEALAN
Gealan Romania este compania care produce, de peste 16 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu circa 500 firme partenere în România pentru care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre produselele din portofoliu se regasesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi.
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