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MCA: Soluţii pentru casele viitorului 

Comunicat de presă – Bucureşti

MCA, la RIFF 2011 

MCA, cel mai vândut brand de uşi de garaj şi rulouri din România, a propus, în cadrul Conferinţei de Arhitectură RIFF 2011, o soluţie inovativă de reducere a consumului domestic de energie. 

MCA a participat în cadrul conferinţei alături de mari nume ale arhitecturii europene contemporane şi de liderii comunităţii arhitecţilor din România.

În cadrul evenimentului organizat la Bucureşti s-au desfăşurat două sesiuni de dezbateri profesionale despre estetica clădirilor şi arhitectura viitorului şi trei secţiuni specializate pe domeniile „Acoperişuri”, „Faţade”, şi „Pardoseli”. Deliciul a fost oferit de o expoziţie tematică  în cadrul căreia au fost prezentate cele mai interesante soluţii arhitecturale.

Invitatul special al conferintei, arhitectul german Werner SOBEK, a vorbit despre „Arhitectura de mâine”, temă apreciată de public ca fiind o poartă deschisă către inovaţia în domeniu. 

Cele mai importante puncte atinse au vizat tendinţa ahitecţilor de a crea imobile cu un consum redus de resurse şi cu un grad de reciclare maxim.   

Unul din planurile MCA este de a realiza în viitor rulouri care vor capta energia solară transformând-o în energie electrică, care va fi captată şi utilizată în consumul casnic. Acest lucru presupune utilizarea unor vopseluri speciale cu celule fotovoltaice şi legarea TermoStorurilor la un sistem electric de depozitare şi distribuţie a energie electrice.

Arh. Marian Dragos, consultant MCA a prezentat, în cadrul panelului destinat faţadelor, viziunea sa cu privire la atributele obligatorii ale faţadelor şi modul în care TermoStorurile cu protecţie termică influenţează benefic reducerea consumului energetic. 

Potrivit unui studiu ESSO (www.es-so.com), folosirea corectă a rulourilor exterioare poate reduce cu 10% consumul de energie termică. Pe de altă parte, pe timpul verii sistemele de rulouri filtrează razele UV şi previn formarea efectului de seră.

MCA şi-a consolidat poziţia în piaţă anul acesta, aducând din vânzarea de rulouri un aport de 40% la cifra totală de afaceri de 6,5 milioane de euro în 2010. Până la finele anul 2011, MCA ţinteşte o cifră de afaceri consolidată de 10 milioane de euro. 

MCA este cel mai vândut brand autohton de uşi de secţionale şi ruloruri de ferestre, marcă înregistrată a companei MILCA SRL, cu sediul social în judeţul Giurgiu. 

Producătorul exportă regulat în opt state europene, precum Belgia, Franţa, Austria, Serbia, Bulgaria, Ungaria, Moldova si Italia, având cea mai mare fabrică de profil din zona Europei de Est. Fabrica de la Jilava are o capacitate de producţie de 10.000 unităţi anual şi o reţea de distribuţie proprie de 1.000 de dealeri.

Pentru mai multe informații vă rugăm să contactați:

Cristian Filip, Director Marketing, Milca SRL, 0742 24 61 11, pr@mcagrup.ro
Mirela Scarlat, PR Tomi Tom SRL, 0723 166 156, mirela.scarlat@tomitom.ro

Categorii de produse aflate în portofoliul MCA:

1. Uși secționale rezidențiale și industriale;

2. Uși antifoc și uși rapide;

3. Rulouri din aluminiu, cu protecție termică, pentru ferestre; 

4. Egalizatoare de rampă și burdufuri izotermice;

5. Sisteme de automatizare a porților.
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