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MCA: RULOURILE DE FERESTRE, DIN NOU ÎN TENDINŢE. SE POARTĂ GRI ANTRACIT

Comunicat de presă – Bucureşti

Românii au reînceput să regăsească, la fel ca pe vremea bunicilor, utilatea şi confortul rulourilor pentru ferestre, orientându-se către modele cu lamele din aluminiu izolate cu spumă poliuretanică, potrivit MCA, unul dintre cei mai mari producători de TermoStoruri. De altfel, 60% din rulourile produse de MCA sunt de tipul rulourilor Unibox (aplicate pe tâmplăria existentă) cu acţionare manuală. Din punct de vedere coloristic, rulourile pot fi achiziţionate într-o varietate foarte largă pentru armonizarea cu faţada imobilului. Nuanţele sunt diversificate de la imitaţii de lemn (stejar auriu, nuc, mahon etc.), iar pe comandă se pot vopsi  în orice culoare a paletarului RAL. 

· BUCUREŞTIUL, TRENDSETTER LA CULORILE RULOURILOR DE FERESTRE

MCA a constatat că, în Bucureşti, clienţii preferă nuanţele de gri, alegerea fiind făcută la recomandarea arhitecţilor, care au setat un nou curent către această nuanţă, spre deosebire de cumpărătorii din celelalte zone din ţară, care se orientează către maro, imitaţie de stejar auriu sau nuc. 

Suntem totuşi mult în urmă faţă de alte state europene în ceea ce priveşte această piaţă şi tocmai de aceea România prezintă un potenţial imens. Deocamdată, doar 1,4% din ferestre nou montate se livrează cu rulouri, în comparaţie cu procente ce trec de 50% în ţări situate mai spre vestul continentului.  De exemplu, în Germania rata echipării cu rulouri este de 60%. 

MCA a vândut, în primele nouă luni din 2011, pe piaţa locală, aproximativ 8.500 de rulouri de aluminiu, în creştere cu 50% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. Compania şi-a menţinut astfel trendul ascendent înregistrat până la jumătatea anului, pe o piaţă a materialelor de construcţii în scădere.

Pentru finele anului, producătorul estimează un avans total de 37% pe piaţa de rulouri, urmând să ajungă la peste 11.000 de unităţi faţă de cele 8.000 vândute anul trecut.

Cota de piaţă a MCA va urca astfel la 15%, pe fondul extinderii capacităţii de producţie, a investiţiilor în resurse umane, dar şi ca urmare a deschiderii spre noi teritorii, apreciază reprezentanţii companiei. Piaţa rulourilor de aluminiu se va situa la  9 milioane de euro, la un nivel similar cu cea anului 2010, estimează reprezentanţii MCA. 

Printre cele mai importante avantaje de care beneficiază cei care aleg să folosească rulouri exterioare se numără reducerea cheltuielilor cu energia termică, întrucât rulorile scad coeficientul de transfer termic al ferestrelor, loc pe unde se pierde mare parte din energia termică;  protejează  tâmplăria, diminuează  nivelul de zgomot şi asigură o siguranţă sporită. În ceea ce priveşte securitatea, trebuie menţionat că rulourile pot fi prevăzute cu un sistem dotat cu ceas, care poate fi setat pentru a le programa să se închidă sau să se deschidă la o anumită oră. De asemenea, este disponibilă şi varianta cu senzori de lumină (de exemplu, în timpul verii, când intensitatea soarelui creşte prea mult, rulourile se închid automat). 

 De asemenea, storurile protejează de privirile indiscrete şi oferă un confort ridicat în ceea ce priveşte controlul asupra nivelului de iluminare în timpul zilei. 

Nu în ultimul rând, rulourile aduc şi beneficii pentru sănătate, dacă luăm în calcul controlul eficient al temperaturii mediului ambiant sau diminuarea nivelului de praf care pătrunde de obicei în spaţiile interioare, mai ales în zonele centrale, intens circulate. Potrivit unui studiu ESSO (www.es-so.com), folosirea corectă a rulourilor exterioare poate reduce cu 10% consumul de energie termică. Pe de altă parte, pe timpul verii sistemele de rulouri filtrează razele UV şi previn formarea efectului de seră.

În ceea ce priveşte distribuţia geografică a vânzărilor, cea mai bună zonă rămâne în continuare Capitala, cu o pondere de 25% din vânzări. Filialele MCA din ţară –  Braşov, Constanţa, Cluj, Iaşi, Arad, Craiova – îşi adjudecă în mod egal restul vânzărilor.

Rulourile au un aport de 40% la cifra de afaceri totală a MCA, aducând 2,6 milioane de euro din totalul cifrei de afaceri consolidată, de 6,5 milioane de euro în 2010. Până la finele anul 2011, MCA ţinteşte o cifră de afaceri consolidată de 10 milioane de euro. 

Pentru mai multe informații vă rugăm să contactați:

Mirela Scarlat, PR Tomi Tom SRL, 0723 166 156, mirela.scarlat@tomitom.ro
MILCA SRL
RO10169304 – J52/178/1997 - Șos. Giurgiului nr. 33A, Comuna Jilava, Județ Ilfov - Telefon: +4 021-457.00.03

www.MCAgrup.ro


