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Nou Director General la Saint-Gobain Glass Romania

Călăraşi, 16 februarie, 2012 – Echipa de management Saint-Gobain Glass Romania are un nou lider după numirea ca Director General a lui Jérôme Lionet.  Predarea ştafetei a avut loc la mijlocul lunii ianuarie 2012.

“Saint-Gobain este cu adevărat o companie globală, iar acest lucru este adevărat şi la toate nivelurile de management.  Primul Director General al Saint-Gobain Glass Romania era francez; i-a urmat un român, iar acum eu urmez acelui român”, a declarat Lionet.

Jérôme Lionet, în vârstă de 39 de ani, a urmat cursurile unor şcoli tehnice franceze de tradiţie, fiind absolvent al Ecole Polytechnique, apoi al Ecole Nationale Supérieure des Mines din Paris.  Cariera sa a început într-o industrie binecunoscută pentru rigorile tehnice şi de calitate impuse, cea a construcţiilor navale militare.  A urmat alăturarea la Grupul Saint-Gobain, în urmă cu mai mult de 10 ani.

Noul Director General al Saint-Gobain Glass România a lucrat în ultimii opt ani în pieţele emergente din regiune, în diverse companii şi proiecte ale Grupului Saint-Gobain.  Responsabilităţile sale profesionale l-au purtat din Polonia în Rusia, din Orientul Mijlociu în Africa de Nord şi din Turcia în România şi alte ţări central-europene.

“Mă bucur cu adevărat să mă aflu aici, la conducerea unei companii foarte importante pentru Saint-Gobain în Europa Centrală şi de Est, o companie cunoscută deopotrivă pentru creştere şi pentru stabilitate în aceste vremuri dificile.  Mă bucur de asemenea că voi lucra cu o echipă care are în cadrul Grupului o reputaţie foarte bună pentru creativitate şi inovare”.

*
*
*
Despre Saint-Gobain

Cu o îndelungată istorie la nivel internaţional, începută în Franţa în anul 1665, Grupul Saint-Gobain este lider mondial în domeniul habitatului şi al materialelor de construcţii, oferind soluţii inovatoare provocărilor critice ale prezentului: dezvoltare economică durabilă, reducerea consumurilor de energie, protecţia mediului înconjurător.

Grupul operează în 64 de ţări şi numără aproape 190.000 de angajaţi la nivel mondial.  Vânzarile s-au ridicat în 2010 la 40,1 miliarde de euro.  Inovaţia se află în centrul strategiei de dezvoltare a Grupului, bugetul destinat cercetării şi dezvoltării atingând în 2010 valoarea de 400 de milioane de euro.

Saint-Gobain este lider mondial sau european în toate domeniile sale de activitate.

În România, Saint-Gobain grupează cinci societăţi (Saint-Gobain Construction Products cu diviziile Isover, PAM, Rigips şi Weber, Saint-Gobain Glass Romania, Saint-Gobain Abrazivi, MTI Impex Braşov şi Brodrene Dahl) cu circa 1000 de angajaţi şi operează unsprezece unităţi de producţie în şase situri industriale localizate în Braşov, Brăneşti, Călăraşi, Ploieşti, Satu-Mare şi Turda.

