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Pinum Doors & Windows acoperă în prezent jumătate din judeţele ţării

**Un nou showroom în Bucureşti**
Compania Pinum Doors & Windows,  unul dintre cei mai mari jucători pe piaţa locală de uşi şi ferestre din lemn, anunţă deschiderea unui nou showroom în capitală, fiind în prezent în peste jumătate din judeţele ţării.

Noul spaţiu expoziţional are o suprafaţă de 100 de metri pătraţi şi va comercializa uşi care se pot personaliza prin dimensiuni extra standard, dar şi soluţii pentru închiderea unor spaţii atipice, uşi cu supra lumină şi ochiuri laterale, uşi glisante, blindate şi ferestre. Clienţii sunt aşteptaţi în Calea Griviţei 230B.

În noul showroom clienţii vor putea beneficia de consultanţă de specialitate şi servicii post-montaj oferite de experţii companiei. Preţul unei uşi începe de la 110 euro şi poate ajunge până la maximum 1.000 de euro, aceasta putând fi personalizată în funcţie de dorinţele şi necesităţile clientului.

Pinum Doors & Windows a mai deschis de curând un alt showroom în incinta Casa Magica Design, situat în Şoseaua Pantelimon numărul 128, iar în prima parte a  anului a inaugurat şi showroom-ul de pe Bulevardul Timişoara, vizavi de AFI Palace Cotroceni. 

Portofoliul de produse Pinum Doors & Windows inlcude peste 150 de modele cu diferite finisaje personalizate cu elemente inovative ce răspund celor mai variate cerinţe de amenjare interioară. 
Uşile şi ferestrele Pinum sunt fabricate în România şi Italia, folosind procese tehnologice de ultimă generaţie pentru a obţine produse de calitate premium şi sunt exportate în numeroase ţări din Europa şi în SUA. 
Parte a grupului italian Nusco cu tradiţie de peste 40 de ani în prelucrarea lemnului, Pinum doors & windows este unul dintre cei mai importanţi producători de uşi şi ferestre din România, având o prezenţă de 19 ani pe piaţa locală. Pinum doors & windows oferă produse la standarde înalte de calitate, cu un design ambiental modern şi le personalizează în funcţie de nevoile clienţilor. Pentru mai multe detalii, vizitaţi www.pinum.ro.
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