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Pinum Doors & Windows  a deschis un nou showroom în Bistriţa, în cadrul conceptului „Galeria cu idei” 

Compania Pinum Doors & Windows, unul dintre cei mai mari jucători pe piaţa locală de uşi şi ferestre din lemn, anunţă deschiderea unui nou showroom în Bistriţa într-un concept unic „Galeria cu idei” dezvoltat de Ambient, în cadrul căruia puteţi găsi cele mai noi colecţii de uşi. În luna octombrie, compania va mai deschide showroom-uri în cadrul aceluiaşi concept în Alba Iulia, Târgu Mureş şi Braşov.

Pinum Doors & Windows a deschis anul acesta, în parteneriat cu Ambient, alte patru showroom-uri în Cluj, Baia Mare, Râmnicu Vâlcea, Sibiu. 

„În cadrul noului spaţiu am venit cu cele mai inovatoare soluţii, uşi în stiluri variate, pe care să le puteţi adapta pentru orice spaţiu, buget sau preferinţă în materie de stil şi design. Prezenţa în cadrul „Galeriei cu Idei” vine ca un lucru firesc, calitatea, inovaţia şi designul deosebit fiind punctele forte ale showroom-ului”, a declarat Francesco Curcio, Director Comercial Pinum Doors & Windows.

Noul spațiu expozițional are o suprafaţă de 50 de metri pătraţi și va comercializa uşi care se pot personaliza prin dimensiuni extra standard, dar şi soluţii pentru închiderea unor spaţii atipice, uşi cu supra lumină şi ochiuri laterale şi uşi blindate.

În noul showroom clienții vor putea beneficia de consultanţă de specialitate şi servicii post-montaj oferite de experţii companiei. Prețul unei uși începe de la 110 euro şi poate ajunge până la maximum 1.000 de euro, aceasta putând fi personalizată în funcție de dorințele și necesitățile clientului.

Parte a grupului italian Nusco cu tradiţie de peste 40 de ani în prelucrarea lemnului, Pinum doors & windows este unul dintre cei mai importanţi producători de uşi şi ferestre din România, având o prezenţă de 19 ani pe piaţa locală. Pinum doors & windows oferă produse la standarde înalte de calitate, cu un design ambiental modern şi le personalizează în funcţie de nevoile clienţilor. Pentru mai multe detalii, vizitaţi www.pinum.ro.
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