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Pinum Doors & Windows a deschis cel mai mare showroom din zona de est a ţării, în Constanţa
Compania Pinum Doors & Windows,  unul dintre cei mai mari jucători pe piaţa locală de uşi şi ferestre din lemn, a inaugurat recent cel mai mare showroom din partea de est a ţării, în Constanţa, care are o suprafaţă de 130 de metri pătraţi. 

Noul showrom situat pe bulevardul Tomis 211, prezintă în spaţiul expoziţional 40 de uşi care se pot personaliza prin dimensiuni extra standard, dar şi soluţii pentru închiderea unor spaţii atipice, uşi cu supra lumină şi ochiuri laterale, uşi glisante, blindate şi ferestre. 
Consumatorii pot opta pentru uşi care încep de la 110 euro plus tva pentru bugete reduse, iar pentru cele mai sofisticate şi rafinate alegeri, Pinum oferă şi uşi de lux care se ridică la aproximativ 1.000 de euro, cu cristale swarovski, sticlă, etc.
 „Ne dorim ca Pinum să ajungă anul acesta în fiecare judeţ al ţării, iar uşile şi ferestrele noastre să pătrundă în casele cât mai multor oameni. De aceea, ne vom focusa în strategia noastră de business pe inaugurarea a cât mai multor showroom-uri în care clienţii noştri să beneficieze de cele mai reprezentative produse, de consultanţă de specialitate şi servicii post-montaj. Pentru a ne atinge aceste obiective avem un buget de investiţii de 200.000 euro până la sfârşitul anului, la care se adaugă şi eforturile financiare ale partenerilor şi distribuitorilor noştri”, a declarat Francesco Curcio, Director Comercial PINUM Doors and Windows.

Până la sfârşitul lunii iulie, Pinum Doors and Windows va mai deschide şi alte showroom-uri în Baia Mare, Călăraşi, Cluj, Galaţi, Piteşti.
Uşile şi ferestrele Pinum sunt fabricate în România şi Italia, folosind procese tehnologice de ultimă generaţie pentru a obţine produse de calitate premium şi sunt exportate în numeroase ţări din Europa şi în SUA. 
Parte a grupului italian Nusco cu tradiţie de peste 40 de ani în prelucrarea lemnului, Pinum doors & windows este unul dintre cei mai importanţi producători de uşi şi ferestre din România, având o prezenţă de 19 ani pe piaţa locală. Pinum doors & windows oferă produse la standarde înalte de calitate, cu un design ambiental modern şi le personalizează în funcţie de nevoile clienţilor. Pentru mai multe detalii, vizitaţi www.pinum.ro.
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