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Pinum doors & windows inaugureaza un nou showroom in Galati
Pinum doors & windows, unul dintre cei mai mari producatori si distribuitori de usi si ferestre din lemn din Romania, anunta deschiderea showroom-ului din Galati, situat in incinta Decovil, unul dintre cei mai cunoscuti distribuitori de mobila si accesorii pentru locuinta de pe piata locala. 
Showroom-ul din Galati, deschis in parteneriat cu Decovil pune la dispozitia vizitatorilor modele variate de usi reprezentantive pentru calitatea la standarde internationale a usilor marca Pinum. De asemenea, clientii vor beneficia de consultanta de specialitate din partea expertilor companiei care vor oferi informatii despre caracteristicile tehnice ale usilor si feresterelor.
„Ne bucuram sa fim prezenti in Galati, unul dintre cele mai importante orase din tara si sa venim in intampinarea clientilor de aici cu produse de o reala calitate ce vor face diferenta in casele lor”, spune Francesco Curcio, director comercial Pinum doors & windows. 
La randul sau, Mioara Elefteriu, director general Decovil declara: „Prin parteneriatul cu Pinum reusim sa completam oferta noastra de produse de calitate premium pentru amenajarea locuintei.” 
Deschiderea noului showroom din Galati consolideaza prezenta brandului Pinum la nivel national, acesta fiind cel de-al saptelea oras in care compania a inaugurat showroom-uri in ultimele 6 luni, dupa cele din Sibiu, Cluj, Bistrita, Baia Mare,Targu Mures si Constanta. 
Despre Pinum doors & windows
Parte a grupului italian Nusco cu traditie de peste 40 de ani in prelucrarea lemnului, Pinum Doors & Windows este unul dintre cei mai importanti producatori de usi si ferestre din Romania, avand o prezenta de 20 de ani pe piata locala. Pinum doors & windows ofera produse la standarde inalte de calitate, cu un design ambiental modern si le personalizeaza in functie de nevoile clientilor. Pentru mai multe detalii, vizitati www.pinum.ro.
Despre Decovil
Compania Decovil a fost infiintata in anul 1994 si a devenit un important reper in ceea ce priveste distributia de mobilier, materiale de constructii si articole de amenajari interioare din judetele Galati si Braila. 
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