Rulouri exterioare si usi de garaj o afacere inca de succes pentru micii producatori romani
Situatia economica precara pe care intreaga lume o traverseaza si-a pus amprenta inclusive pe activitatea companiilor producatoare romanesti. Cererea tot mai slaba pentru produsele de buna calitate, scaderea drastica a adaosurilor comerciale si implicit a profiturilor a generat intrarea in falimet a multor producatori din diferite domenii de activitate.

Un segment de activitate in care producatorii se incapataneaza sa reziste, cu toate piedicile si greutatile pe care le intampina, afectati de concurenta generata de produsele similare bulgaresti, turcesti, grecesti sau unguresti, este cel care furnizeaza pietei de constructii rulouri exterioare din aluminiu si usi de garaj. 
Prelucrarea aluminiului a insemnat o buna perioada de timp o sursa importanta de venituri pentru micii producatori. 
In urma cu cativa ani se fabricau intens ferestre si usi din profile de aluminiu, fatade pentru cladiri de birouri impozante. Scaderea segmentului de constructii de cladiri de birouri a determinat migrarea producatorilor de tamplarie catre alte segmente de activitate, capabile sa le asigure finantarea activitatii si supravietuirea. Fabricarea rulourilor exterioare (aplicate sau suprapuse) si a usilor de garaj tip rulou constituie inca o activitatea care genereaza profit. Existenta pe piata a unor extruderi europeni puternici, care asigura necesarul de componente si o calitate superioara a sistemelor, a determinat consolidarea pozitiei producatorilor in competitia cu produsele de import, mult mai slab calitative.
Rulourile exterioare si usile de garaj tip rulou sunt produse pentru care opteaza din ce in ce mai multe persoane care construiesc o locuinta noua sau isi renoveaza locuinta actuala. Componentele din care se fabrica permit oferirea unei garantii de 5ani pentru aceasta categorie de produse. Gama bogata de culori pe care extruderii de aluminiu au adus-o pe piata romaneasca dar si posibilitatea vopsirii componentelor din aluminiu in orice culoare RAL constiuie argumente care conving pana si pe cei mai pretentiosi arhitecti de faptul ca pot asocia produsele din aluminiu in orice compozitie arhitecturala. 
Parerea specialistilor este ca piata produselor fabricate pe comanda, personalizate in functie de nevoile, asteptarile si gusturile clientului final este inca in crestere. Rulourile exterioare si usile de garaj tip rulou sunt considerate a fi inca produse utile pe piata materialelor de constructii si raman generatoare de venituri pentru producatori.
Profituri substantiale inregistreaza insa acei producatori care au reusit sa isi croiasca drum catre piata externa si exporta in tarile europene consumatoare de astfle de produse si care sunt dispuse sa plateasca pretul corect pentru calitate superioara.
Despre Rollux Construct - companie bucuresteana specializata in constructia de case din lemn sistem canadian de panouri; experienta in productia de tamplarie din PVC, usi de garaj din aluminiu ( sectionale sau tip rulou), rulouri exterioare din aluminiu, confectii metalice, porti si garduri din fier forjat, pergole din lemn sau aluminiu. 
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