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Vânzările de uşi de garaj MCA au crescut cu 42% în primele nouă luni din 2011
Comunicat de presă – Bucureşti, 16 noiembrie 2011
MCA, principalul producător de uşi secţionale, de garaj şi industriale din România, semnalează  o creştere a pieţei, din punct de vedere cantitativ, cu 5% în primele nouă luni ale anului 2011.

Avansul de la finele trimestrului trei a survenit pe fondul unei uşoare erodări a preţurilor, astfel că, potrivit companiei, mai relevante sunt previziunile pentru întreg anul 2011.  

Până la sfârşitul anului se vor vinde în România aproximativ 16.000 de uşi secţionale, în creştere cu 7,5% comparativ cu cele 15.000 vândute în anul 2010, estimează producătorul, însă chiar în acest scenariu, valoarea pieţei uşilor secţionale va rămâne  la  12 milioane de euro în 2011.

În ceea ce priveşte evoluţia afacerilor companiei MCA în primele nouă luni ale anului curent, se observă un avans de 42% al numărului de uşi secţionale industriale şi rezidenţiale vândute faţă de perioada similară din 2010, până la nivelul de 3.200 de unităţi. Ca valoare, creşterea a fost de 46% în perioada analizată.
Motorul principal al acestei evoluţii pozitive este reprezentat de creşterea cotei de piaţă în România. În acest an, mai mulţi distribuitori ai concurenţei au ales să lucreze cu produsele MCA. Compania este prezentă în toată ţara, cu o reţea peste 1.000 de colaboratori. 
Totodată, pe partea de uşi, MCA are o reţea de aproximativ 300 de firme partenere, care au urmat cursurile de pregătire organizate de MCA.

Cea mai bună zonă pentru business rămâne Bucureştiul, cu 25 de procente, urmat  îndeaproape de Braşov, Iaşi, Constanţa, Arad şi Cluj.  Pentru finele anului, MCA ţinteşte o cotă de piaţă de 32%.

Uşile secţionale rezidenţiale şi industriale au un aport de 60% la cifra de afaceri totală a MCA, în timp ce rulorurile şi uşile antifoc acopera restul de 40%. 
Potrivit datelor INSSE, în primele nouă luni, la lucrările de reparaţii capitale şi la lucrările de întreţinere şi reparaţii curente s-au înregistrat creşteri cu 11,5%, respectiv cu 0,7%, evoluţie care a adus un aport pozitiv businessului MCA. 
90% din uşile vândute de producător în perioada ianuarie-septembrie au fost destinate clădirilor noi, iar 10% au fost achiziţionate pentru lucrări de reparaţii şi renovări.
Cel mai bine vândut produs al MCA pe segmentul rezidenţial rămâne uşa de garaj Benefit – 2500x2000, pe arcuri de tracţiune, cu 25% din vânzările totale. Pentru uşile de garaj Benefit culorile preferate de cumpărători sunt alb şi maro. 

MCA este cel mai vândut brand autohton de uşi de secţionale, marcă înregistrată a companei MILCA SRL, cu sediul social în judeţul Giurgiu. Grupul de firme MCA a realizat o cifră de afaceri consolidată de 6,5 milioane de euro în anul 2010, iar până la finele lui 2011  MCA si-a bugetat o cifră de afaceri de 10 mil. euro. Evoluţia ascendentă s-a păstrat în fiecare trimestru. 
Sezonalitatea business-ului în domeniul uşilor secţionale este aproximativ de 10%, 20%, 30%, 40% în cele 4 trimeste ale anului.
Producătorul exportă regulat în 8 state europene, precum Belgia, Franţa, Austria, Serbia, Bulgaria, Ungaria, Moldova si Italia, având cea mai mare fabrică de profil din zona Europei de Est. Fabrica de la Jilava are o capacitate de producţie de 10.000 unităţi anual şi o reţea de distribuţie proprie de 1000 de dealeri.
Categoriile de produse din portofoliul MCA
1. Uşi secţionale rezidenţiale şi industriale;
2. Uşi antifoc şi uşi rapide;

3. Rulouri din aluminiu, cu protecţie termică, pentru ferestre; 

4. Egalizatoare de rampă şi burdufuri izotermice;
5. Sisteme de automatizare a porţilor.
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