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REHAU – producatorul  de top de profile din PVC, a lansat in premiera nationala noul sistem de profile din PVC pentru ferestre si usi REHAU® Synego, miercuri, 8 aprilie.  Lansarea a avut loc cu ocazia unuia dintre evenimentele de interes pentru piata specialistilor din domeniul arhitecturii: GIS 2015. Profilul a fost prezentat pentru prima data la Frontale 2014, Nürnberg si a fost foarte bine primit de public pentru calitatile sale: adancime constructiva de 80 mm, 7 camere de aer (rama), respectiv 6 camere (canatul), coeficient scazut de transfer termic si un pachet de geam termoizolant care poate ajunge pana la grosimea totala de 51 mm. 

Synego vine de la sinergie si reprezinta sinteza calitatilor de top a profilelor REHAU intr-un design special, oferind toata gama tipologica de profile, fiind un sistem complet, pregatit pentru o serie larga de aplicatii. Noul profil reprezinta intreaga experienta REHAU® imbinata cu  cerintele actuale ale pietei de profil,  intr-un singur sistem: sistem flexibil pentru toate cerintele constructorilor si arhitectilor, pana la 50% mai multa izolare decat la ferestrele clasice si bine-cunoscuta suprafata HDF (high definition finishing) caracteristica profilelor Rehau.

„Synego este un nou profil din PVC de la Rehau si este lansat concomitent pe toate pietele in care activam. Synego concentreaza toate elementele constitutive de top ale profilelor existente, oferind un profil de sinteza, performant si echilibrat. Structura interna a profilului este optimizata pentru a oferi maximum de izolare si rezistenta in doar 80 de mm latime, dimensiunile sunt echilibrate pentru a putea oferi deschideri generoase, iar tipologia larga de repere a sistemului permite realizarea unor elemente de tamplarie foarte variate. Synego este un profil al viitorului, performant si rafinat. Efortul echipei Rehau ridica activitatea de cercetare, stiinta produceriii de profile din ce in ce mai eficiente, la nivel de arta. Prin lansarea acestui profil, Rehau intareste pozitia de lider pe care o detine in domeniul polimerilor.”,  a sustinut Ing. Dan Costea, consultant tehnic in cadrul Departamentului Windows Solution, cu ocazia lansarii profilului.  

Caracteristicile tehnice sunt dublate de o politica de productie responsabila fata de mediu, a companiei REHAU®, procesele fiind economice energetic, eficientizate si sprijinind reciclarea. 
Grupul REHAU

Ca marca premium pentru solutii bazate pe polimeri, REHAU este lider international in domeniile Constructii, Automotive si Industrie. Prin forta sa inovatoare, activitatea sa care acopera mai multe domenii si eficienta sinergetica ce rezulta din aceasta, aceasta companie de familie moderna si condusa profesionist este unica in industria materialelor sintetice. Printre competentele sale de baza se numara si crearea de materiale si sisteme, dar si tehnica de incalzire a suprafetelor. REHAU ocupa in acest domeniu un loc de frunte in lume printre firmele inovatoare, avand peste 18.000 de angajati in peste 170 de locatii, 41 de fabrici si 110 birouri de vanzari.

REHAU este prezent in Austria din anul 1956. De aproape 15 ani, este administrata si condusa de aici cu succes regiunea Europei de Sud-Est cu aproape 1.450 de angajati in 22 de locatii din 19 tari, cu 2 centre de logistica si 3 fabrici de productie. Firma REHAU este reprezentata in Romania din anul 1996. In prezent exista 3 birouri de vanzari la Bucuresti, Cluj si Bacau, unde lucreaza 100 de angajati.

