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GEZE a echipat ParkLake Plaza cu cele mai performante sisteme si tehnologii pentru usi 
Bucuresti, 15 septembrie 2016 - GEZE Romania, subsidiara locala a producatorului german de sisteme premium de actionare a usilor, a ferestrelor si a tehnologiei de siguranta, a furnizat si instalat in centrul comercial ParkLake Plaza, peste 190 de sisteme pentru desfumare (sisteme pentru actionarea luminatoarelor - GEZE RWA 110), 22 de usi glisante automate GEZE Slimdrive SL NT, sapte usi glisante automate Slimdrive SL break-out pentru caile de evacuare, sase usi glisante automate ECdrive, 14 centrale incendiu GEZE MBZ 300 interconectate CAN-BUS si patru statii meteo echipate cu senzori de ploaie si vant.

“Colaborarea cu centrul comercial ParkLake Plaza reprezinta unul dintre cele mai importante si complexe proiecte ale anului 2016, in cadrul caruia am mobilizat intr-o perioada relativ scurta echipa noastra de specialisti. Sistemele folosite in noul centru comercial din Capitala indeplinesc cele mai inalte exigente in privinta securitatii datorita modulului de comanda autoprogramabil si al dispozitivelor inteligente de protectie. Totodata, materialele de inalta calitate si echipamentul de comanda modern garanteaza performante de top ale produselor” a declarat Vlad Stanislav, Managing Director GEZE Romania.

Usile glisante automate Slimdrive SL NT ofera eleganta fixata in puncte pentru usi din sticla inovatoare si intrari luminoase. Operatorul foarte suplu Slimdrive SL NT are o inaltime de numai 7 cm si asigura intrari luminoase fara a afecta incidenta luminii.
Usile glisante cu functia Break-Out au fost montate pentru caile de evacuare si salvare, iar design-ul elegant al actionarii cu o inaltime de constructie de numai 7 cm se integreaza  perfect pana si in cele mai inguste fatade de cladiri.
Usile glisante ECdrive asigura fiabilitate fara compromisuri, avand o actionare lenta a usii glisante liniare pentru numeroase cicluri de deplasare, cu acelasi confort la actionare si siguranta.
Pentru evacuarea naturala a fumului si a caldurii si pentru ventilare, GEZE a furnizat 192 de sisteme pentru actionarea luminatoarelor RWA 110. Ele sunt concepute pentru evacuarea naturala a fumului si a caldurii, dar si pentru ventilare. Gratie sistemului mecanic de blocare, nu este necesara utilizarea de sisteme de actionare electrica suplimentara pentru blocare. Centralele de incendiu MBZ300 controleaza si supravegheaza functiile intregului sistem RWA nu numai in caz de incendiu, ci si pentru ventilatia de zi cu zi. Indicatorul de stare aflat direct pe modul simplifica instalarea si intretinerea.

Portofoliul GEZE s-a dezvoltat in ultima perioada, cuprinzand proiecte de  referinta precum City Park Constanta, Globalworth Offices din strada Gara Herastrau, United Business Center (UBC), Romexpo, lanturile de magazine Profi si Penny Market, Cladirea Hermes si Electronica Office Park (Metroffice), la care se vor alatura in curand Veranda Mall, Globalworth Campus, dar si alte proiecte importante din tara. 

Despre GEZE
Infiintata in 1863, compania GEZE GmbH se numara printre cei mai prolifici dezvoltatori si producatori de sisteme de actionare a usilor si ferestrelor si de tehnologie de siguranta. 
In prezent, grupul detine 28 de subsidiare la nivel mondial si peste 2.500 de angajati. In Romania, GEZE este prezenta din 2004, functionand ca subsidiara independenta din anul 2010, cu o cifra de afaceri de peste 3 milioane de euro. GEZE ofera o gama larga de produse formata din sisteme de usi automate - batante, glisante si rotative, amortizoare, constructii din sticla, instalatii de evacuare a fumului si a caldurii (RWA), sisteme de siguranta, precum si sisteme de ferestre si de ventilare.

Mai multe informatii sunt disponibile pe site-ul GEZE Romania: www.geze.ro
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