AGC Glass Europe anunta 2 noi tipuri de sticle selective: Stopray Ultra 60 si Ultra 60T

O data cu lansarea acestror 2 noi tipuri de sticla- produse dezvoltate utilizand cea mai noua tehnologie- AGC oferta acum o gama extinsa de pelicule cu 3 straturi de argint produse pentru aplicatii arhitecturale, in fatadele cladirilor comerciale. Stopray Ultra-60 si Ultra-60T sunt parte a ultimei generatii de solutii super performante oferite de AGC. Acestea sunt disponibile din Septembrie 2012.

Caracteristici remarcabile

Cu o revoluționara pelicula tripla de argint aplicata in vid, aceste produse oferă o performanță remarcabilă în ceea ce privește de transmisia luminoasa, factorul solar si izolatia termica. Selectivitatea lor (1) este întotdeauna mai mare decât 2.

Stopray Ultra-60, cu transmisie a luminii de 60% și un factor solar de 28%, oferă o selectivitate nemaipomenita, egala cu 2.14.

Stopray Ultra-60T este prima sticla  AGC, cu o película tripla de argint ce se poate securiza: un avans tehnologic cu adevărat remarcabil! Procentul de 62% din transmisia luminii este cel mai mare dintre toate versiunile securizabile disponibile pe piață.

Stopray Ultra-60 si Ultra-60T, adăugate la prima sticla AGC triplu strat de argint (Stopray Ultra-50 pe Clearvision, denumit anterior Ultravision 50), cuprind prima gama de sticla  AGC cu triplu strat de  argint. Ele oferă soluții adaptate la nevoile fiecărui proiect.

Stopray Ultra-50 pe Clearvision are cel mai mic factor solar (23%) din orice sticla pe piață. Întotdeauna produs pe Planibel Clearvision, sticla extra-clară de la AGC, aceasta este neutra și transparent si în același timp reduce si riscul de soc termic.

În ceea ce privește izolarea termică, Stopray Ultra-60, Ultra-60T și Ultra-50 pe Clearvision au valori excelente ale Ug=1,0 W / (m2.K).

Cradle to Cradle: un pas în direcția cea bună pentru certificare verde

Cele 3  sortimenteStopray Ultra au primit certificatul Cradle to Cradle CM Argint. Ele sunt un factor-cheie în obținerea de credite în cadrul sistemelor de certificare verzi pentru clădiri, cum ar fi LEED și BREEAM. Ele ajuta arhitecții și designerii  pentru a crea proiecte ce vor obține un punctaj ridicat în cadrul acestor sisteme de certificare.

 (1) Selectivitatea este acea calitate a  sticlei, care permite trecerea unei cantitati maxime de lumina  intr-o  o cladire păstrând în același timp cat mai multă căldură in afara acesteia. Acesta este raportul dintre transmisia luminii și factorul solar.

 (2) Cradle to Cradle CM este o marcă de certificare autorizata de către Institutul de Inovatie  Cradle to Cradle Acest program riguros evaluează durabilitatea unui produs în toate elementele sale, cu alte cuvinte, de-a lungul ciclului său de viață. AGC Glass Europe este primul producător european de sticlă ce obține certificarea Cradle CradleCM pentru sticla float si pente cea cu pelicula soft 

Pentru mai multe informații, vizitați: www.yourglass.com.

AGC Glass Europe, lider european în sticlă plana

La sediul la Bruxelles, AGC Glass Europe produce, proceseaza și distribuie sticlă plană, în principal pentru construcții (geamuri pentru fatade  și sticlă decorativa pentru  interioare), sticla pentru industria auto, precum și pentru domeniul solar. Acesta este filiala europeană a AGC Glass, cel mai mare producător mondial de sticlă plană.

Sloganul "Sticla fara limite" reflectă posibilitățile oferite de:

 • sticla ca material pentru a satisface o varietate tot mai mare de nevoi (confort,  controlul consumului de energie, sănătatea și siguranța, estetica si durabilitatea)

 • inovarea în produse și procese, derivate din cercetare continuă  în tehnologia sticlei

 • peste 100 de site-uri din toată Europa, din Spania în Rusia

 • o rețea de marketing la nivel mondial

 • 14.000 de angajați concentrati pe client

Vizitați site-urile noastre:

www.agc-glass.eu (site-ul corporativ)

www.yourglass.com (situl dedicat  profesionistilor din domeniul constructiilor)

