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Saint-Gobain Glass Romania se alătură Consiliului Român pentru Clădiri Verzi
Bucureşti, 13 iunie 2012 – De la sfârşitul lunii mai, principalul producător şi furnizor de sticlă pentru construcţii din România, Saint-Gobain Glass, a devenit cel mai nou membru al Consiliului Român pentru Clădiri Verzi (www.rogbc.org).  Consiliul este o organizaţie non-profit care grupează companii şi profesionişti ce promovează clădirile eficiente din punct de vedere energetic şi evoluţia industriei către construcţii de înaltă performanţă, tot mai ecologice, dar în acelaşi timp profitabile.
“Aderarea noastră la Consiliul Român pentru Clădiri Verzi a venit în mod natural, multe dintre obiectivele Grupului Saint-Gobain regăsindu-se şi în preocupările Consiliului”, a comentat Jérome Lionet, Directorul General al Saint-Gobain Glass Romania.

Există astfel o aliniere strategică între poziţionarea Saint-Gobain ca lider în domeniul habitatului şi materialelor de construcţii şi preocupările comune cu ale Consiliului în materie de educare a publicului larg cu privire la nevoia de construcţii durabile, cu consumuri energetice reduse şi impact minim asupra mediului înconjurător, de sprijinire şi informare a arhitecţilor, proiectanţilor şi constructorilor relativ la cele mai moderne materiale de construcţii care le stau astăzi la dispoziţie, şi de intensificare a dialogului instituţional cu autorităţile, astfel încât industria construcţiilor din România să continue să ţină pasul cu cele mai avansate ţări.
De altfel, chiar şi înainte de a fi membru al RoGBC, Saint-Gobain Glass Romania oricum s-a aflat în avangarda acestor tendinţe, primele mari clădiri “verzi”, certificate ca atare de Consiliul Român pentru Clădiri Verzi – Euro Tower, Cathedral Plaza şi Platinum Business and Convention Center – utilizând pe scară largă sortimente de sticlă produse de Saint-Gobain Glass.
“Un mesaj foarte important pe care sperăm să-l transmitem mai bine împreună cu ceilalţi membri ai Consiliului este acela că clădirile ‘verzi’ nu sunt doar o modă trecătoare. Investiţia iniţială în astfel de clădiri nu este mult mai mare în comparaţie cu clădirile obişnuite; în schimb beneficiile pe care le aduc proprietarilor şi locatarilor pe termen mediu şi lung sunt incontestabile, astfel încât există foarte serioase şi solide argumente economice în favoarea clădirilor verzi”, a mai spus Jérome Lionet.
*
*
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Despre Saint-Gobain
Cu o îndelungată istorie la nivel internaţional, începută în Franţa în anul 1665, Grupul Saint-Gobain este lider mondial în domeniul habitatului şi al materialelor de construcţii, oferind soluţii inovatoare provocărilor critice ale prezentului: dezvoltare economică durabilă, reducerea consumurilor de energie, protecţia mediului înconjurător.

Grupul operează în 64 de ţări şi numără circa 195.000 de angajaţi la nivel mondial.  Vânzarile s-au ridicat în 2011 la 42,1 miliarde de euro.  Inovaţia se află în centrul strategiei de dezvoltare a Grupului, bugetul destinat cercetării şi dezvoltării atingând în 2011 valoarea de 431 de milioane de euro.

Saint-Gobain este lider mondial sau european în toate domeniile sale de activitate.

În România, Saint-Gobain grupează cinci societăţi (Saint-Gobain Glass Romania, Saint-Gobain Construction Products cu diviziile Isover, PAM, Rigips şi Weber, Saint-Gobain Abrazivi, MTI Impex Braşov şi Brodrene Dahl) cu circa 1000 de angajaţi şi operează unsprezece unităţi de producţie în şase situri industriale localizate în Braşov, Brăneşti, Călăraşi, Ploieşti, Satu-Mare şi Turda.

Pentru mai multe amănunte, vizitaţi următoarele site-uri:

www.saint-gobain.ro
www.saint-gobain-glass.com/ro
www.isover.ro
www.rigips.ro
www.pamline.ro
www.weber.ro 
www.mti.ro
www.dahl.ro
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