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Profilele „eco-friendly” de la VEKA sunt 100% reciclabile
Bucureşti, 5 iulie 2012 – Toate sistemele de profile PVC VEKA, destinate producţiei de tâmplărie termoizolantă şi care sunt disponibile pe piaţa locală, precum şi la nivel global, sunt 100% reciclabile şi prietenoase cu mediul înconjurător. Mai mult, sistemele de ferestre şi uşi VEKA, exclusiv clasa A, au o durată de viaţă estimată la 50 de ani şi pot fi reciclate până la 10 ori. 

„Un principiu de bază al companiei VEKA este responsabilitatea faţă de protecţia mediului. Acest principiu este susţinut, atât de alegerea materiei prime, cât şi de reciclarea şi revalorificarea vechilor sisteme de ferestre şi uşi, activităţi pe care compania le susţine şi promovează la nivel mondial de aproape 20 de ani,” a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.

Ferestrele cu profile din PVC pot fi procesate în cele trei unităţi ultra-moderne de reciclare ale VEKA, localizate în Germania, Franţa şi Marea Britanie, grupul german fiind pionier în acest domeniu. În 1993, VEKA a deschis cel mai modern institut de reciclare a tâmplăriei vechi din PVC din Europa, precum şi a resturilor din producţie, având, în prezent, o capacitate de procesare de aproximativ 50.000 de tone de material pe an. 

În cadrul reţelei VEKA pot fi reciclate cele mai variate elemente de tâmplărie veche din PVC: ferestre, uşi, rulouri, obloane, precum şi resturile de material din producţia de tâmplărie. Divizia de reciclare a grupului VEKA garantează procesarea produselor la cel mai înalt standard, asigurând un ciclu închis al materialelor componente. Materialul reciclat este apoi reintrodus în circuitul de producţie, fără a se face rabat la calitate.
Mai mult, VEKA este membru voluntar în cadrul programelor Vinyl 2010 şi VinylPlus, acesta din urmă având obiectivul de depăşi, la nivel european, până în anul 2020, limita de 800.000 de tone pe an de material PVC reciclat.

Sistemele de profile VEKA contribuie, în mod direct şi eficient, la prezervarea resurselor naturale, atât prin izolarea termică eficientă a clădirilor – diminuând, astfel, consumul de resurse pentru încălzirea sau răcirea încăperilor, cât şi prin folosirea celor mai moderne soluţii de reciclare, existente în Europa. 
Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.500 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA operează 26 de fabrici şi 16 centre logistice. 

VEKA România, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.
Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Ana Maria Niţoi, Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa ANitoi@golinharris.com sau la telefon 0742.100.657.
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