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VEKA România lansează SOFTLINE 82, sistemul ideal pentru un viitor eficient
Bucureşti, 21 iunie 2012 – VEKA România, subsidiara locală a VEKA AG, lider mondial de sisteme de profile PVC destinate producţiei de tâmplărie termoizolantă, anunţă lansarea SOFTLINE 82. Noul sistem de profile PVC este creat pentru a putea oferi, în gama de echipare standard, coeficienţi de izolare ideali din prisma eficientizării energetice a locuinţelor deja existente sau a construcţiilor noi. 

„Suntem foarte mândri de SOFTLINE 82, cea mai nouă si mai performantă soluţie de tâmplărie termoizolantă a companiei, grupul VEKA investind în ultimii ani efort, timp şi resurse financiare considerabile în dezvoltarea acestei tehnologii. SOFTLINE 82 oferă beneficii majore de izolare termică la o dimensiune a profilului mai redusă, compatibilă cu nevoia de reabilitare termică a clădirilor vechi. Prin reducerea dimensiunilor profilului urmărim atât compatibilitatea cu renovările, cât şi tendinţele actuale în design. Mai mult decât atât, SOFTLINE 82 a fost creat anticipativ pentru atingerea obiectivelor europene de izolare termică setate pentru anul 2020, este 100% reciclabil şi, în plus, conferă tâmplăriei o durată de viaţă estimată la peste 50 de ani, după aceea, putând fi reciclată de până la 10 ori”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.

Disponibil în România începând cu primavara anului 2012, SOFTLINE 82 este vârful de lance al VEKA, fiind platforma pe baza căreia grupul german va dezvolta următoarele sisteme destinate tâmplăriei termoizolante. 
Dispus pe o adâncime de 82 mm şi având 7 camere de izolare dispuse în toc şi 6 camere în cercevea, precum si un sistem eficient de etanşare cu garnitură mediană, SOFTLINE 82 este special conceput pentru a reduce simţitor consumul de energie al imobilului şi, în acelaşi timp, pentru a oferi un plus de confort locuinţei, indiferent de anotimp. 
Mai mult, continuând strategia VEKA de furnizare de produse exclusiv din clasa A de calitate, SOFTLINE 82 devine unul dintre cele mai puternice şi rezistente sisteme disponibile pe piaţa din România, permiţând realizarea de forme şi modele multiple de ferestre şi uşi, deschideri largi şi un plus de luminozitate la interior. 
Un alt beneficiu important al soluţiei VEKA este compatibilitatea cu soluţiile existente de mai mult timp pe piaţa locală, putând fi prelucrat pe liniile tehnologice existente.

În plus, sistemul SOFTLINE 82 îndeplineşte chiar şi cerinţele restrictive impuse în construcţia caselor pasive. În functie de coeficientul de izolare termică al pachetului de sticlă, SOFTLINE 82 poate obţine coeficienţi remarcabili de termoizolare de până la 0,67 W/m2K. 
SOFTLINE 82 este disponibil în aproape 50 de nuanţe, în imitaţii de lemn sau în folieri metalice care reflectă căldura pe timp de vară, pe ambele feţe, în exterior sau numai la interior. De asemenea, SOFTLINE 82 este unul dintre puţinele sisteme de profile PVC ce permite placări cu aluminiu, lărgind astfel posibilitatea de asortare cromatică în orice culoare RAL. Având muchiile uşor rotunjite, această soluţie de la VEKA se poate utiliza la realizarea tuturor tipurilor de ferestre şi uşi clasa A, uzuale sau în tipologii aticipe, inclusiv cele culisante în plan paralel. Sistemul este complet şi include toată gama de profile auxiliare. 
Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.500 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA operează 26 de fabrici şi 16 centre logistice. 

VEKA România, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.
Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Ana Maria Niţoi, Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa ANitoi@golinharris.com sau la telefon 0742.100.657.
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