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Soare puternic? Sistemele de umbrire marca VEKA protejează și izolează 
București, 19 iulie 2012 – În plus faţă de principala lor funcţie de umbrire, rulourile şi obloanele VEKA asigură protecție sporită împotriva zgomotului de afară, creează o izolare termică suplimentară pentru locuinţă, apără fereastra de intemperii  și au un rol important în prevenirea efracțiilor.

„În calitate de lider mondial pe piața de sisteme de profile PVC pentru ferestre, uși şi obloane, VEKA dezvoltă, în permanenţă, o gamă variată de produse. Astfel, continuând strategia companiei de furnizare de produse exclusiv din clasa A de calitate, VEKA a introdus o multitudine de sisteme de umbrire, menite să acopere orice nevoie suplimentară în amenajarea locuinţei cu tâmplărie”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.

O soluție modernă de umbrire a ferestrelor, propusă de VEKA, o reprezintă rulourile exterioare suprapuse. Acestea oferă posibilitatea de alegere a gradului de luminozitate în trepte, iar variantele diferite de activare garantează uşurinţa în utilizare. Rulourile VEKA pot fi operate atât manual cât și electric (având o opţiune suplimentară pentru telecomandă), oferind un nivel ridicat de confort pentru utilizator.

Aceste sisteme de umbrire sunt montate numai deasupra ferestrei, făcând corp comun cu aceasta. Pentru montarea casetei de rulou nu se găureşte profilul, iar sistemul nu obturează suprafaţa vitrată. Mai mult decât atât, casetele de rulou din gama VEKAVARIANT pot fi montate şi deasupra unei ferestre construite din aluminiu sau lemn stratificat. Acestea se adaptează oricărui tip de tâmplărie, din PVC, lemn sau aluminiu, se întreţin ușor și pot fi acţionate facil și silențios. 

Metoda tradiţională de umbrire, obloanele, creează un interior confortabil şi prietenos. Sistemul de obloane VEKASUN 52 oferă avantajul alegerii dintre multiplele posibilităţi de decorare, pentru a rezulta un design armonios cu structura faţadelor de locuinţă. Acestea pot fi montate pe rama ferestrei, pe perete sau pe un cadru perimetral. Poziţionate în exteriorul ferestrei, obloanele VEKASUN 52 reflectă razele soarelui înainte de a ajunge la fereastră, aerul dintre acest sistem de umbrire şi fereastră având un rol izolator. 

Aproximativ 40% din transferul termic dintre locuință și mediu se realizează prin ferestre. Astfel, sistemele de umbrire VEKA cresc randamentul termic al căminului și scad costurile de întreținere pe timp de iarnă. Iar vara, acestea ajută la reducerea cheltuielilor de folosire a aparatului de aer condiționat, nepermițând razelor solare să pătrundă în locuinţă. 

Construite solid şi rezistent, rulourile şi obloanele înlătură, totodată, privirile curioase ale vecinilor şi oferă un plus de siguranţă locuinţei. Fiind o primă barieră înainte de a se ajunge la fereastră, sistemele de umbrire reduc riscul de efracţie.
Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.500 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA operează 26 de fabrici şi 16 centre logistice. 

VEKA România, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Ana Maria Niţoi, Senior Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa ANitoi@golinharris.com sau la telefon 0742.100.657.
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