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Fererstrele colorate câștigă notorietate pe piața din România
Vânzările de profile acrylcolor au crescut la 12% din cifra de afaceri GEALAN
GEALAN, liderul pieţei locale de profile din PVC pentru ferestre şi uşi a înregistrat în ultimii patru ani o creștere considerabilă a vânzărilor de profile acrylcolor, până la 12% din cifra de afaceri totală a companiei ca urmare a tendinței ferestrelor colorate de a juca un rol din ce în ce mai important în  design-ul faţadelor.
Compania a reuşit în ultimii doi ani să crească procentajul vânzărilor de profile acrylcolor, raportat la întreaga cifră de afaceri, la o valoare cu două cifre. Astfel, dacă în anul 2008 cuantumul era de aproape 8%, acesta a crescut în ultmii patru ani la 12% - o tendinţă puternică de creștere ce poate fi observată atât la nivel local cât și pe piețele dezvoltate din Europa occidentală. 
Cele mai importante piețe pentru vânzările de profile acrylcolor sunt Germania, Olanda şi Franţa, însă datorită proprietăţilor sale, aceste produse încep să câştige importanţă şi pe pieţele tradiţionale cu folie decor, ca de exemplu România, Italia, Spania sau Portugalia. Pentru prelucrătorii GEALAN din aceste ţări, profilele colorate reprezintă un element de diferenţiere foarte bun în mediul concurenţial, motiv pentru care pe anumite piețe, compania oferă pentru construcţia de ferestre culori specifice ţării, luând în seamă particularităţile regionale. 

· GEALAN specialistul culorii

Ca specialist al culorilor şi al suprafeţelor şi urmând motto-ul „Inovaţie cu sistem“, GEALAN acordă o importanţă deosebită adaptării paletei de culori la tendintele pieţei și este mereu în căutarea de noi trenduri. În baza cererii mereu crescânde pentru griul antracit RAL 7016, acest ton de culoare a fost preluat în 2011 în programul standard acrylcolor. Cea mai mare pondere a culorilor acrylcolor este ocupată de departe de nuanța de gri RAL 7015 cu aproape 30%. Împreună, cele două tonuri ocupă peste jumătate din cantităţile de acrylcolor vândute. 

Tonul alb curat RAL 9010 şi-a dezvoltat în ultimii cinci ani cota de piaţă, produsul venind în întâmpinarea cererii tot mai mare pentru o calitate superioară şi în cazul ferestrelor albe. Prin intermediul culorii RAL 9010, partenerii GEALAN pot oferi ferestre albe ce dispun de calitatile deosebite ale profilelor acrylcolor. Aici se regăseşte de altfel avantajul calitativ decisiv faţă de ferestrele albe din PVC.
· Adaptarea programului de culori standard 
La începutul anului 2011 GEALAN a regândit programul acrylcolor cu scopul de a oferi clientului o siguranţă cât mai ridicată în planificarea producţiei sale. Cu această ocazie compania a păstrat numărul de culori existente în portofoliul său, dar le-a împărţit în culori standard şi extra-standard.

Profilele acrylcolor de la GEALAN sunt disponibile în câte şase culori standard şi extra-standard, precum şi într-o multitudine de culori speciale. Profilele sunt albe în volum, doar partea de la faţadă fiind colorată. În plus, profilele cu acrylcolor pot fi prevăzute pe faţa de la interior cu folie decor, astfel încât posibilităţile de design sunt multiple. Drept  dovadă a aplicabilităţii nelimitate, profilele acrylcolor de la GEALAN au primit încă din 1985 certificarea RAL.
GEALAN a urmărit permanent evoluția trendurilor din domeniul culorilor, acesta fiind unul dintre motivele care au stat la baza deciziei de a prelua în program culoarea RAL 7016. Privind în urmă, măsurile s-au dovedit a fi unele vizionare, fapt dovedit de continua creştere a ponderii acrylcolor în 2011.

· Caracteristici de neîntrecut ale acrylcolor

Ferestrele colorate joacă un rol important ca şi element de design pentru din ce în ce mai mulţi constructori,  însă nu orice profil cu o culoare atractivă durează conform promisiunilor. Fără rezistenţă la lumină şi intemperii, un accent individual  de culoare se poate transforma repede după montaj într-o pată de “ruşine”. Acesta nu este însă şi cazul ferestrelor din profile acrylcolor întrucât  aceste profile nu îşi iau culoarea dintr-un proces de caşerare sau de lăcuire, ci sunt produse printr-un procedeu special. 

Aşa-numita tehnică de coextrudare leagă definitiv profilul alb din PVC de partea colorată din sticlă acrilică. Astfel profilele de fereastră acrylcolor au o rezistenţă sporită la factori externi: culoare rezistentă, nu se zgârie, grad înalt de reflexie, rezistenţă la intemperii, fără nevoie de întreţinere, uşor de îngrijit şi 100% reciclabil. După achiziţionare  nu sunt necesare cheltuieli suplimentare pentru lăcuire periodică. 
"Din punct de vedere al tehnologiei culorii, coextrudarea a două materiale diferite ca proces de colorare este foarte solicitantă. De aceea produsul este de cea mai înaltă calitate”, explică Marc Freis, şeful departamentului de construcţie şi tehnică aplicată al GEALAN. 

Faptul că nu se ajunge la devieri sau schimbări de culoare este confirmat de măsurările de temperatură superficială pe vreme de vară mediteraneană fierbinte, precum şi de măsurătorile de culoare şi de încercări prelungite în condiţii de intemperii. 

Despre GEALAN Romania

Gealan Romania este compania care produce, de circa 18 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu aproximativ 600 firme partenere în România pentru care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre produselele din portofoliu se regăsesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi.
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