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GEALAN va comercializa primul sistem combinat pe piaţa din România 

GEALAN, cel mai mare producător de profile din PVC pentru ferestre şi uşi a participat recent la târgul internaţional de la Nürnberg unde a prezentat noul sistem S 9000 cu garnitură de bătaie şi mediană care va fi introdus pe piaţa locală începând cu luna august.
Noul sistem S 9000 reprezintă primul sistem combinat de pe piaţă şi a fost unul dintre centrele de greutate ale GEALAN la târgul fensterbau / frontale 2012, cea mai importantă manifestare în domeniul construcţiilor de ferestre, uşi, faţade la nivel mondial. 
Intrducerea pe piaţă a noului sistem S 9000 este planificată pentru luna august a acestui an, atât în variata albă cât şi în culori decor. Tot atunci va fi disponibilă şi o gamă largă de accesorii: profile de lăţire, profil de colţ la 90°, profile de colţ variabil, cuplaj static şi profile de legătură.

De asemenea, GEALAN va continua anul acesta seria inovaţiilor prin extinderea tehnicii IKD. Dacă până în prezent această tehnică era disponibilă numai la cercevele, până la sfârşitul anului 2012 va fi disponibilă izolarea suplimentara a profilelor IKD şi pentru tocuri, ceea ce va permite o termoizolare de excepţie, la standarde de casă pasivă.

· Caracteristicile noului sistem S 9000

· Sistemul S 9000 combinat cu adâncime de constructie de 83 mm reuneşte în egală măsură caracteristicile şi avantajele garniturii mediene şi de bătaie. Adâncimea mare, cele şase camere ale profilelor de toc şi cercevea împreună cu trei niveluri de etanşare sunt garanţii ale unei izolări termice extraordinare. Primele testări au redat pentru combinaţia toc / cercevea cu armătură standard o valoare Uf  de 0,92 W/m2K. Prin dezvoltarea noului sistem GEALAN urmăreşte obţinerea eficienţei unui sistem de casă pasivă ca standard. La aceasta contribuie şi zona cu o înălţime de 25 mm în care sticla este acoperită.

· Apartenenţa sistemului S 9000 la familia de sisteme GEALAN este uşor de recunoscut de către consumatori. Forma bazei tocului şi a picioruşului baghetei, precum şi poziţionarea găurilor de drenaj sunt elemente specifice portofoliului de sisteme GEALAN pe care le regăsim şi la noul sistem combinat. De asemenea înclinaţia de 15° a buzei profilelor, identică cu cea a altor sisteme GEALAN, împreună cu lăţimile reduse la vedere subliniază design-ul mereu de actualitate. 
· Sistemul S 9000 aduce argumente convingătoare şi din punct de vedere constructiv. Un concept integrat de armare vizează geometrii simple de armătură în toc şi cercevea, în timp ce folosirea canalelor pentru şuruburi la montajul montantului reprezintă o tehnică optimizată de asamblare. Nu în ultimul rând garnitura centrală protejează elementele de feronerie de umezeală, asigurând astfel un bun comportament la deschidere şi la temperaturi scăzute.

· Un aspect important în dezvoltarea noului sistem S 9000 l-a jucat şi combinaţia cu STV®. Prin această tehnică nouă de lipire, geamul şi cerceveaua se lipesc cu ajutorul unei benzi ultra-performante, special dezvoltată pentru folosirea la constructia de ferestre. Folosirea acestei tehnici dă posibilitatea prelucrătorului de profile GEALAN fie să renunţe total la armătura din cercevea la mărimi standard de fereastră, fie să construiască elemente mai mari.
Prezent sub motto-ul „Inovaţie în sistem“, în centrul conceptului de comunicare dezvoltat de GEALAN pentru târgul fensterbau/frontale 2012 s-a aflat izolarea suplimentara a profilelor IKD®, montarea geamului în mediu uscat STV®, sistemele cu adâncime mare de construcţie S 7000 IQ plus şi S 8000 IQ plus, precum şi procedeul acrylcolor. Târgul internaţional de la Nürnberg are loc o dată la doi ani.
Despre GEALAN Romania

Gealan Romania este compania care produce, de circa 18 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu aproximativ 600 firme partenere în România pentru care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre produselele din portofoliu se regăsesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi.
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