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Gealan partener al organizaţiei Habitat for Humanity
Gealan România, liderul pieţei locale de profile din PVC pentru ferestre şi uşi, susţine alături de Habitat for Humanity cele mai importante proiecte de construcţie din România prin care familiile defavorizate beneficiază de noi locuinţe. 
Pe parcursul acestui an, Gealan România a continuat implicarea în proiectele organizaţiei Habitat for Humanity, printr-o donaţie de tâmplărie din pvc cu geam termoizolant, necesară pentru spijinirea a 5 familii defavorizate.         4 dintre cele 5 familii fac parte din programul Habitat din Ploieşti și în mai puțin de jumătate de an se vor bucura de o nouă casă și mai ales de șansa la un viitor mai bun. Acest program a fost demarat pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a familiilor în nevoie din Ploiești și a debutat cu un proiect de implicare pe termen lung având ca parteneri si Primăria Ploiești, care pune la dispoziție terenul de contrucție. Pentru primul an, Habitat va construi 12 case pentru familiile ce locuiesc în condiții sărăcăcioase în una dintre zonele emergente a orașului Ploiești.
Cea de-a 5-a familie a intrat în vizorul organizației după ce casa acesteia a luat foc în luna octombrie a acestui an. Casa familiei Crăciun a fost distrusă de un incendiu izbucnit în curtea vecinilor, în urma exploziei unei butelii de oxigen. Soții Crăciun si cei 3 copii au ramas fara casa in decursul unei zile, focul transformand-o într-o ruină, înainte de a fi fost finalizată și asigurată. Acum familia Crăciun se bucură de confortul unei noi locuinţe in care işi va putea petrecere sărbătorile în tihnă.

 „Implicarea în proiectele desfasurate de organizaţia Habitat for Humanity ne aduce o satisfacţie enormă având în vedere contribuţia adusă la schimbarea radicală a vieţii mai multor familii defavorizate. Acest parteneriat înseamnă pentru noi şi posibilitatea de a demonstra beneficiile unor soluţii inovative şi durabile în construirea de locuinţe, prin folosirea unor ferestre mai mari şi mai luminoase, cu un grad sporit de izolare termică şi fonică. Cei care se vor bucura de noile locuinţe vor beneficia de confort şi condiţii excelente, dar vor putea face şi economii în încălzirea locuinţei”, a declarat Aurel Vlaicu, Director General Gealan România.
Nu este pentru prima dată când Gealan sprijină misiunea Habitat for Humanity România. Parteneriatul Gealan cu Habitat for Humanity Romania a început în 2010, prin construirea a 12 locuinţe noi pentru familii defavorizate din Beiuş, judeţul Bihor, iar în 2011 Gealan a susținut cel mai spectaculos eveniment de construcţie din România, BIG BUILD 2011, prin care s-au ridicat din temelii 10 locuințe într-un timp record de 5 zile, care au schimbat fundamental viaţa unei comunităţi de familii sărace din Bălţeşti, județul Prahova.
Despre Gealan România

Gealan Romania este compania care produce, de circa 18 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu aproximativ 600 firme partenere în România pentru care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre produselele din portofoliu se regăsesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi.
Despre Habitat for Humanity

Habitat for Humanity este o organizaţie non-profit, a cărei misiune este să elimine lipsa de adăpost şi locuirea precară a persoanelor din întreaga lume. La nivel global, Habitat for Humanity a construit şi reabilitat peste 500.000 de locuinţe pentru 2,5 milioane de persoane din 80 de ţări de pe întreg Globul. Habitat for Humanity România a ajutat, până în acest moment, peste 3.300 de familii, prin intermediul celor 7 filiale active ale sale din judeţele: Bihor, Cluj, Bacău, Dolj, Argeş, Prahova şi Suceava. În cadrul programului Habitat, selecția familiilor are loc după 3 criterii: nevoia urgentă de locuire, disponbilitatea beneficiarilor de a voluntaria la propria casă și existența unui venit stabil din care să poată rambursa o parte din ajutorul primit print-o rată lunară.
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