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Producătorul de uşi de garaj MCA, cu afaceri de 8,2 milioane de euro, investeşte în certificate de carbon

Comunicat de presă – Bucureşti, 22 octombrie 2012
MCA, cel mai mare producător de uşi de garaj din zona Balcanilor, România şi Ungaria, cu afaceri de 8,2 milioane de euro în 2011, este prima companie din ţară care investeşte în certificare “Carbon neutral” prin intermediul firmei Carbon Solutions Global SA *, recent lansată pe piaţa locală. Fondurile obţinute din comercializarea certificatelor de carbon (unul singur corespunde emiterii unei tone de dioxid de carbon) sunt investite în proiecte “verzi”, care dezvoltă sursele de energie regenerabilă nepoluantă.
Potrivit specialiştilor în energie, aşa-zisa „low carbon economy”, bazată pe reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, reprezintă noua economie, evoluţia pieţei globale fiind estimată la 500 miliarde de dolari în următorii ani. 

În prezent, energia realizată din resurse regenerabile reprezintă doar 9% din consumul total la nivel mondial, iar obiectivul pentru anul 2020 este de 16%, potrivit The Energy Information Administration. 
Medalie de aur pentru uşa de garaj MCA care produce energie regenerabilă

Tot pentru susţinerea producerii energiei regenerabile, grupul de firme MCA a investit în dezvoltarea unor uşi secţionale cu celule fotovoltaice, care vor capta energia solară. Proiectul MCA Power Door a obţinut medalia de aur la „International Technical Fair” din Plovdiv - Bulgaria. Prototipul capteză energia solară prin intermediul tehnologiei OPV (Organic PhotoVoltaic), folosind-o atât pentru acționarea ușii, cât și pentru alimentarea altor consumatori casnici.

“Cererea cea mai mare pentru uşi cu celule fotovoltaice a venit din Franţa, dar chiar şi în România suntem pe cale să implementăm într-un complex rezidenţial acest sistem. Mai sunt şi alte persoane cărora le pasă de cât de mult consumă”, a declarat Ciprian Oprea, director general MCA, la conferinţa de lansare în România a sucursalei Carbon Solutions Global.

MCA a realizat în 2011 o cifră totală de afaceri de 8,2 milioane de euro. Până la finele anului 2012, ca urmare a creşterii exporturilor, MCA ţinteşte un avans de până la 10 milioane de euro. 

Producătorul cu o experienţă de 15 ani exportă regulat în opt state europene, precum Belgia, Franţa, Austria, Serbia, Bulgaria, Ungaria, Moldova si Italia, având cea mai mare fabrică de profil din Europa de Est. Fabrica de la Jilava are 120 de angajaţi, o capacitate de producţie de 10.000 unităţi anual şi o reţea de distribuţie proprie de 1.000 de dealeri. 

Produse MCA:

· Uși secționale rezidențiale și industriale;

· Uși antifoc și uși rapide;

· Rulouri din aluminiu, cu protecție termică, pentru ferestre; 

· Egalizatoare de rampă și burdufuri izotermice;

· Sisteme de automatizare a porților.
* Carbon Solutions Global Ltd, firma-mamă a noii sucursale Carbon Solutions SA din România, şi-a început activitatea în martie 2012, la Londra, însă are deja birouri în Ungaria, Solvacia şi România. În perioada imediat următoare va deschide birouri şi în Turcia, India şi China. În afară de tranzacţiile cu certificate de carbon, CSG dezvoltă şi soluţii pentru protejarea mediului prin produse cu eficienţă crescută şi emisie redusă de dioxid de carbon.
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