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MCA insistă pe exporturi şi ţinteşte afaceri de 2 mil. € în Franţa, cea mai mare piaţă de uşi de garaj din Europa
Comunicat de presă, Paris, 16 noiembrie 2012
MCA Grup România, cel mai mare producător de uși secționale din zona Balcanilor şi Ungaria, ţinteşte afaceri de două milioane de euro în 2013 în Franţa, cea mai dezvoltată piaţă de uşi de garaj din Europa, a declarat Ciprian Oprea, directorul general al companiei, la Târgul EquipBaie 2012 *, deschis în această perioadă la Paris. 
Evenimentul prezintă produse inovative destinate închiderii şi umbririi spaţiilor (uşi, ferestre, rulouri etc.). MCA participă cu inovaţiile Power Door, uşa de garaj care produce energie, şi Vogue, uşa de garaj cu stil pentru case cu design elegant.
Planuri 
Extindere în Africa francofonă

MCA lucrează deja cu 30 de distribuitori în Franţa, aceasta fiind zona de export în care MCA a bugetat cele mai mari  investiţii. Producătorul român are în plan să fie reprezentat de câte un distribuitor în fiecare oraş important din Franţa, întrucât aici se află cea mai mare piaţă pentru uşi de garaj din Europa, cu 30%  peste cea germană. 
„Participăm la Equip Baie pentru că vrem să înţelegem mai bine particularităţile pieţei franceze. Suntem foarte interesaţi să ne extindem afacerile aici, deoarece am indentificat o cerere importantă de produse calitative, la preţuri avantajoase, exact ceea ce oferă MCA. Prelungirea crizei economice din ultimii ani reprezintă pentru producătorii serioşi din Sud-Estul Europei o oportunitate de a intra pe pieţe din Vest, altădată inabordabile. Recesiunea economică a generat pe pieţele din marile state europene o creştere a nevoii de produse de calitate, dar cu preţuri bune”, a explicat Ciprian Oprea, directorul general al MCA. 
Producătorul român vizează o extindere pe noi pieţe, precum cele din zona Africii francofone. „Participarea noastră la acest târg are ca scop şi să atacăm noi pieţe. Cererile sunt în creştere, chiar în această perioadă am încheiat primul contract în Nigeria”, a mai spus Oprea.
Produs

MCA VOGUE - uşa de garaj cu stil, lansată la Paris
MCA prezintă în premieră la Paris uşile de garaj cu stil MCA VOGUE, personalizate pentru case cu design elegant. Prototipul este construit pe platforma unei uşi secţionale rezidenţiale, îmbogăţită cu inserţii estetice din inox adăugate prin fixare mecanică. Fiecare uşă astfel realizată este un produs unicat, personalizat conform indicaţiilor arhitecţilor şi proiectanţilor. 

Previziuni 

Scădere de 20% a pieţei româneşti de uşi de garaj în 2013

Pentru finele anului curent, MCA se aşteaptă la afaceri de 9 mil. euro, din care 1,4 mil. euro vor fi exporturi. Oprea apreciază că 2013 va fi un an greu pentru piaţa românească a uşilor de garaj, care ar putea să înregistreze o scădere de 20%. “Pentru uşi de garaj şi rulouri anul viitor o sa fie anul de graţie, vom vedea cine rămâne şi cine iese. Cred că va fi un an slab, dacă luăm în calcul numărul redus de proiecte imobiliare aflate în stadii avansate de construcţie”, apreciază Oprea.  

Astfel, strategia MCA este de a ţinti nu neapărat o creştere, cât mai ales o consolidare a businessului în 2013, la afaceri de 10 milioane de euro. În 2013 compania va insista pe exporturi şi intenţionează să atingă o pondere a afacerilor cu alte ţări de 30% în 2013. 
Piaţa uşilor secţionale s-a ridicat anul trecut, în România, la 12 milioane de euro, iar cea a rulourilor, la 10 milioane de euro.
Despre 
MCA Grup
În 2011 MCA Grup România a realizat o cifră de afaceri de 8,2 milioane de euro, în creştere cu 25% faţă de anul precedent. Pentru finele anului 2012, compania se aşteaptă la afaceri de 9 milioane de euro. 

Producătorul român cu o experienţă de 15 ani exportă în opt state europene, respectiv Belgia, Franţa, Austria, Serbia, Bulgaria, Ungaria, Moldova si Italia. Fabrica de la Jilava are 120 de angajaţi, o capacitate de producţie de 10.000 unităţi anual şi o reţea de distribuţie proprie de 1.000 de dealeri. În prezent, 10% din producţia MCA merge la export. 
Târgul Equip Baie Paris 2012

*Târgul Equip Baie Paris se află la cea de-a 13-a ediţie şi reuneşte în  acest an 365 de expozanţi din domeniul soluţiilor de închidere a spaţiilor (uşi, ferestre, rulouri pentru ferestre şi produse destinate protecţiei solare). Aproximativ 65% dintre participanţi sunt din Franţa, restul fiind sosiţi în mare parte din state precum Italia, Germania, Belgia, Spania şi Polonia. Sunt aşteptaţi peste 22.000 de vizitatori.
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