Extrem de stabile şi termoizolante 

REHAU prezintă noul sistem de uşi de intrare GENEO 

REHAU îşi extinde oferta de sisteme de profile de ferestre GENEO armate integral, cu un nou sistem inovator de uşi de intrare. Datorită materialului de înaltă tehnologie RAU-FIPRO armat cu fibră de sticlă, noile uşi de intrare se caracterizează printr-o eficienţă energetică excelentă şi stabilitate maximă. O caracteristică specială sunt balamalele speciale ascunse, realizate exclusiv pentru profile GENEO.

Bucureşti, 25 aprilie 2012.

Furnizorul internaţional de soluţii bazate pe polimeri şi-a extins cunoştinţele tehnice în domeniul sistemelor de profile de ferestre GENEO armate integral, fabricate din materialul de înaltă tehnologie RAU-FIPRO şi asupra uşilor de intrare, completându-şi astfel portofoliul de produse cu o nouă inovaţie. 

Eficiente din punct de vedere energetic şi termoizolante

Dacă, în cazul ferestrelor, valorile cu privire la izolația termică reprezintă de mult timp un aspect important, în ceea ce priveşte uşile de intrare accentul s-a pus până acum pe design şi pe confortul la manevrare. Dacă antreprenorul era mulțumit de designul existent, uşile de intrare erau înlocuite în puţine cazuri în timpul lucrărilor de renovare, chiar dacă şi acest element constructiv contribuie la pierderea de energie termică. O comparaţie între o uşă executată din materiale plastice în anii '80, cu un coeficient de izolare termică de 2,1 W/m²K şi o uşă din profile GENEO caracterizată printr-o valoare excelentă a coeficientului de izolare termică de până la Ud= 0,51 W/m²K arată faptul că este posibilă reducerea consumului de energie cu până la 75 %. 

Materialul de înaltă tehnologie RAU-FIPRO

Toate aceste valori de vârf pot fi atinse prin valorificarea tuturor avantajelor oferite de RAU-FIPRO. Materialul armat cu fibră de sticlă permite obţinerea unui grad ridicat de stabilitate a profilelor şi o rezistență enormă la deformare, asigurând în acelaşi timp un coeficient optim de izolare termică. În plus, camera de armare poate fi completată cu termomodule, astfel că, în combinaţie cu panourile de umplere speciale existente pe piaţă (adâncimea constructivă a profilelor de 86 mm permite utilizarea de umpluturi pentru uşi de intrare cu o grosime de până la 53 de milimetri), se poate atinge un coeficient de izolare termică optim. Cele trei niveluri (garnituri) de etanşare oferă protecţie suplimentară la curent, praf şi umiditate. 

Aspect elegant

O altă noutate o reprezintă balamalele ascunse, disponibile opţional, care conferă un aspect modern şi elegant uşilor de intrare. Acest tip de balamale este disponibil exclusiv la REHAU. Numeroasele variante de culori şi posibilităţi de configurare a suprafeţelor profilelor desăvârşesc aspectul. Profilele pentru uşi de intrare sunt rezistente la intemperii şi la factorii de mediu, sunt caracterizate printr-un grad ridicat de luminozitate şi, datorită suprafeţei unice lucioase REHAU HDF (High Definition Finishing - Finisaj de înaltă definiţie), sunt şi foarte uşor de întreţinut. 

Izolaţie fonică, protecţie antiefracţie şi variante de construcţie fără limitări

Cerinţele individuale legate de izolaţia fonică, protecţia antiefracţie sau variantele constructive cu prag de Al pot fi îndeplinite fără probleme cu sistemele de uşi de intrare GENEO armate integral.

Grupul REHAU este lider internaţional şi marcă de prestigiu în domeniul soluţiilor bazate pe polimeri în domeniile Construcţii, Automotive şi Industrie. Datorită spiritului inovator, portofoliului vast de produse şi eficienței sinergiilor ce rezultă de aici, această modernă întreprindere de familie organizată profesional este unică în industria materialelor sintetice. Printre competenţele principale se numără dezvoltarea materialelor şi sistemelor, dar şi tehnica prelucrării suprafeţelor. Cu peste 15.000 de angajați în peste 170 de puncte de lucru, REHAU ocupă primul loc la nivel mondial în  inovare.

REHAU este prezentă în Austria din anul 1956. De aproape 15 ani, dezvoltăm şi administrăm de aici regiunea Europei de Sud-Est, care a atins între timp un număr de 1.450 de angajaţi în 24 de puncte de lucru din 19 ţări.

Firma REHAU este reprezentată în România din anul 1996. În prezent există 3 birouri de vânzări la Bucureşti, Cluj şi Bacău, unde lucrează 120 angajaţi.

