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Gandeste constructiv!





Teraplast a finalizat al treilea proiect de instruire a angajatilor, cu fonduri europene

Bistrita, 30 martie 2012 - Compania Teraplast, furnizor de solutii si sisteme in domeniul instalatiilor si constructiilor din Romania, a finalizat implementarea ultimului proiect, din cele trei programe de instruire a propriilor angajati, cofinantate din Fondul Social European, prin Programului Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, “Investeste in oameni!”.

Proiectul „Management performant, cale sigura pentru succesul companiei!", a carui implementare a demarat in august 2010, a continuat instruirea personalului companiei prin cursuri de perfectionare/specializare, adresate angajatilor din middle si top management. Obiectivul general al proiectului a fost dezvoltarea culturii performantei, prin implementarea unui sistem de management orientat inspre imbunatatirea continua a proceselor, in timp ce obiectivul specific al proiectului a fost formarea la nivelul companiei a unei echipe de imbunatatire procese. 

Teraplast a finalizat anul trecut alte doua proiecte de instruire a propriilor angajati, cofinantate din Fondul Social European. Primul s-a incheiat in aprilie si a vizat instruirea angajatilor din departamentul de vanzari, iar al doilea s-a incheiat in luna mai si a avut ca obiective cresterea gradului de informare al angajatilor in domeniul sanatatii si securitatii in munca si imbunatatirea sigurantei la locul de munca, prin cunoasterea riscurilor si a masurilor de prevenire.

Stefan D. Bucataru, director general Teraplast: „In cadrul celor trei proiecte mai mult de 300 de angajati ai Teraplast au beneficiat de peste 700 de ore de training. Aceste programe, derulate din fonduri europene, au venit in completarea programelor interne de instruire, oferindu-le angajatilor oportunitatea de a se dezvolta si de a deveni specialisti pe anumite segmente. Ei vor putea astfel sa contribuie la realizarea obiectivelor de performanta ale companiei.”

Valoarea totala eligibila a celor trei proiecte, cofinantate din Fondul Social European, prin Programului Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, “Investeste in oameni!” este de peste 1,6 milioane de lei, din care suma nerambursabila este de 1,17 milioane lei.

Detalii Teraplast: 

Compania Teraplast este cea mai mare entitate a Grupului Teraplast, iar portofoliul de produse al firmei acopera toata gama instalatiilor (mai putin cele de incalzire si ventilatie). Gama de produse Teraplast este structurata pe sapte sisteme si anume: sistemul de alimentare cu apa, sistemul de canalizari exterioare, sistemul de canalizari interioare, sistemul de decoratiuni si amenajari interioare si exterioare, sistemul de profile PVC pentru tamplarie, granule din PVC si sistemul electric.

Incepand din 2 iulie 2008 compania Teraplast este listata la Bursa de Valori Bucuresti sub simbolul TRP, iar din aprilie 2009 compania a fost inclusa in componenta indicelui BET-XT. Principalii actionari ai companiei, la data de referinta 31 decembrie 2011, sunt Dorel Goia (34,25%), SIF Banat-Crisana (11,00%), Emanoil Viciu (8,47%) si Alti actionari (46,28%). 
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