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Ferestrele cu profile VEKA – o siguranţă suplimentară împotriva tentativelor de efracţie

Bucureşti, 30 august 2012 – În plus faţă de funcţia lor de izolare termică şi fonică, ferestrele cu profile PVC de la VEKA prezintă încă un avantaj extrem de important: asigură o bună protecţie împotriva tentativelor de efracţie graţie profilului robust de PVC extrudat în clasa A de calitate. 

O tâmplărie mai ieftină oferă satisfacţie doar pe termen scurt. Pentru a rezista mai bine în faţa tentativelor de efracţie, dar şi pentru a conferi ferestrei o funcţionalitate îndelungată, este nevoie de un profil PVC rezistent şi durabil, precum cele marca VEKA extrudate exclusiv în clasa A de calitate.

Ferestrele din profile VEKA sunt recunoscute pentru rezistenţa deosebită datorată, în primul rând, faptului că grosimea peretelui exterior, de 3 milimetri, respectă cu rigoare norma europeană pentru uşi şi ferestre în clasa superioară de calitate: clasa A. Siguranţa şi rezistenţa uşilor şi ferestrelor sunt determinate atât de complexitatea sistemului de feronerie utilizat, cât şi de stabilitate mărită prin geometria de profil. Astfel, având cu aproximativ 10% mai mult PVC în componenţă faţă de clasele inferioare, profilele de clasa A oferă o fixare cu până la 20% mai sigură a elementelor de feronerie, crescând astfel gradul de siguranţă al tâmplăriei. 

Montată şi întreţinută corespunzător, tâmplăria de clasă A de la VEKA poate avea o durată de viaţă estimată la peste 50 de ani. De aceea, durabilitatea profilelor VEKA asigură o protecţie împotriva efracţiei pentru un timp mai îndelungat decât în cazul altor tipuri de tâmplărie. Astfel, prin utilizarea celor mai noi tehnologii de prelucrare, profilele VEKA sunt mai rezistente la solicitările puternice şi prezintă o funcţionalitate optimă pentru o durată mai lungă de timp. 

Nivelul de siguranţă al unei case poate fi sporit şi prin montarea de rulouri sau obloane. Construite solid şi rezistent, rulourile şi obloanele VEKA constituie o primă barieră înainte de a se ajunge la fereastră, reducând astfel şi mai mult riscul de efracţie.

Pentru a face o comparaţie cu profilele de clasă B, profilele VEKA (disponibile în România doar din clasa A de calitate) au o rezistenţă de încovoiere şi torsiune cu 12% mai ridicată, în vreme ce rezistenţa la colţ este mai mare cu 20%. 

Oferind informaţi utile, dar şi un conţinut video unic în România,  www.fereastraveka.ro este primul proiect, lansat în ţara noastră, de informare obiectivă a cumpărătorilor în domeniul tâmplăriei termoizolante.

Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.500 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA operează 26 de fabrici şi 16 centre logistice. 

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Ana Maria Niţoi, Senior Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa ANitoi@golinharris.com sau la telefon 0742.100.657.
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