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VEKA recomandă profilul de campion de clasa A
Bucureşti, 29 octombrie 2012 – Având o personalitate la fel de creativă precum formele prietenoase ale ferestrelor realizate cu soluţii VEKA, dar şi un caracter la fel de puternic precum profilele de clasa A, campionul K1 Ionuţ Iftimoaie a acceptat să se alăture noii campanii de promovare VEKA România. „Campionul sufletului meu” l-a introdus pe Ionuţ într-o scenă lirică ce i-a pus în valoare calităţile de adevărat soţ şi familist incontestabil: http://www.trilulilu.ro/video-new/campionul-sufletului-meu.   
„VEKA România este singura companie din piaţa producătorilor de profile PVC pentru ferestre, uşi şi obloane care a lansat o campanie de promovare pe cât de inedită, pe atât de îndrăzneaţă şi neconvenţională. Iar Ionuţ Iftimoaie aduce un suflu proaspăt şi un accent original campaniei ce are drept obiectiv creşterea notorietăţii pentru sistemele VEKA”, a declarat Alex Oancea, Director Marketing, VEKA România.
Elementul ce a înnobilat ideea campaniei a fost conturarea unui cadru având accente sentimentale. Pata de culoare a reprezentat-o apariţia unui personaj feminin seducător ce şi-a manifestat atracţia faţă de Ionuţ. Numeroasele destăinuiri de amor ale presupusei fane, schimburile de replici între aceasta şi Ionuţ Iftimoaie, fotografii incitante postate pe Facebook au condus spre punctul culminant, publicarea unui filmuleţ home-made în care tânăra îşi destăinuie dragostea necondiţionată pentru Ionuţ. Decorul în care domnişoara dansează lasciv pe versuri declarative potenţează un spaţiu frivol, asemenea camerei unei tinere amorezate de idolul său masculin: postere ale sportivului aplicate pe pereţi şi elemente decorative aflate în dizarmonie.
Detaliile cu iz senzaţional ce au îmbrăcat întreaga campanie au stârnit reacţii diverse în rândul fanilor sportivului. Ionuţ Iftimoaie a devenit trade mark-ul acestei campanii şi a fost încântat să îşi aducă aportul personal pentru a transforma povestea într-una cât mai autentică. „Sunt un fan al lucrurilor originale şi bine realizate şi întotdeauna încerc să fac ceva nou, să nu mă plictisesc. Campania m-a ţinut în priză şi m-a făcut să mă amuz teribil”, spune Ionuţ Iftimoaie.
Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.700 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA îşi desfăşoară activitatea în 29 de locaţii la nivel mondial, operând 16 locaţii de producţie.  

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Livia Voicu, Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa lvoicu@golinharris.com sau la telefon 0740.259.924.
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