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VEKASLIDE 70 – Profilul vedetă al anului 2012

Sistemul culisant VEKASLIDE urcă în topul preferinţelor românilor, înregistrând cea mai ridicată creştere anuală din portofoliul de sisteme VEKA disponibil în România. 

„În ultima perioadă am observat o creştere a cererii de sisteme speciale, iar VEKASLIDE 70 a fost unul dintre produsele care au impulsionat vânzările. 2012 a fost un an special pentru VEKASLIDE, deoarece produsul a înregistrat un trend ascendent remarcabil, depăşind cu aproape 300% aşteptările companiei. Aceste rezultate ne arată orientarea tot mai mare a beneficiarilor către produsele de top, dar şi către design specific, clienţii apreciind adaptabilitatea sistemului.”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.

Sistemul VEKASLIDE reprezintă o soluţie de uşi culisante cu ridicare, adresate locuinţelor noi, în care beneficiarul îşi doreşte un plus de lumină la interior sau o integrare a interiorului căminului cu exteriorul. Pentru a oferi o izolare termică optimă, conform cerinţelor europene în domeniu, sistemul VEKASLIDE este realizat pe o adâncime a profilului de 70 mm şi are o geometrie internă împărţită în cinci camere de izolare. Principalul său avantaj constă în faptul că, folosind acest produs, pot fi închise util suprafeţe mari, de până la 17,55 m2, în condiţii de funcţionalitate şi estetică ridicată. 

În plus, pentru a putea fi asortat oricărei cerinţe arhitecturale specifice, sistemul VEKASLIDE, având un design elegant cu muchii uşor rotunjite, este disponibil în aproape 50 folieri în culori RAL, în imitaţii de lemn sau în folieri metalice termorefractare, pe ambele feţe, numai în exterior sau numai în interior. De asemenea, sistemul permite placări cu aluminiu.

Sistemul VEKASLIDE 70 este disponibil într-o serie de şapte scheme constructive adaptabile destinaţiei finale. Pragul, de concepţie proprie VEKA, este din aluminiu combinat cu PVC pentru a se optimiza izolarea termică, iar configuraţia pragului permite montajul îngropat în sapă.

Grosimea pereţilor exteriori de 3 mm respectă cu stricteţe prevederile celui mai ridicat standard de calitate RAL “Clasa A” şi corespunde normativului european SR EN 12608 – clasa A. Rigidizările din oţel zincat de minim 2 mm asigură uşii culisante VEKASLIDE stabilitate şi funcţionare îndelungată. Datorită configuraţiei faltului sunt posibile vitrări termoizolante de la 24 mm la 42 mm, în funcţie de bagheta utilizată.

Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.700 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA îşi desfăşoară activitatea în 29 de locaţii la nivel mondial, operând 16 locaţii de producţie.  

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Livia Voicu, Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa lvoicu@golinharris.com sau la telefon 0740.259.924.
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